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Romans
Ahern, Cecelia
11582A100
.001158/<;;::=.

Entendez les femmes rugir ! ; 1 CD (7 h. 22 min.) ; 
Hauteville, 2021
Lu par Mme Cécile Delannoy Aulagne, BBR

Un roman constitué de trente histoires qui soulignent la condition féminine au XXIe siècle en mettant en scène avec humour des femmes très différentes les unes des autres. Chacune, à sa façon, prend conscience de sa force et de son pouvoir de changer les choses.

Amigorena, Santiago H.
11561A100
.001156/;;;::B.

Le premier exil : roman ; 1 CD (11 h. 27 min.) ; POL, 2021
Lu par Mme Magnolia Papastratis, BBR

À Buenos Aires, au milieu des années 1960, Zeide, l'arrière-grand-père maternel de l'auteur, un Juif originaire de Kiev, décède. Mais la famille du narrateur a fui l'Argentine pour l'Uruguay afin d'échapper à la dictature, après le coup d'État militaire du général Juan Carlos Ongania en 1968. Un roman qui décrit l'enfance de S.H. Amigorena tout en brossant le portrait d'un continent blessé. Fait suite à "Le ghetto intérieur".

Angot, Christine
11667A100
.001166/A;;::A.

Un amour impossible ; 1 CD (5 h. 23 min.) ; Flammarion, 2015
Lu par Mme Marie-Rose Delaloye, BSR

Châteauroux, fin des années 1950 : Pierre séduit Rachel mais refuse de l'épouser. Il accepte cependant d'avoir un enfant avec elle, Christine, qu'elle devra élever seule. À l’adolescence, Pierre reconnaît officiellement sa fille, qui, fascinée par ce qu’il lui fait découvrir, s’éloigne de sa mère. Bien plus tard, Rachel apprend que Pierre viole Christine depuis des années. Prix Décembre 2015.

Appanah, Natacha
11597A100
.001159/A;;::A.

Rien ne t'appartient : roman ; 1 CD (5 h. 12 min.) ; 
 Gallimard, 2021
Lu par Mme Laurence Bovay, BBR

À la mort de son époux, Tara sent rejaillir le souvenir de celle qu'elle était avant son mariage, une femme aimant rire et danser dont le destin a été renversé par les bouleversements politiques de son pays. Prix des libraires de Nancy - Le Point 2021.

Barbery, Muriel
11535A100
.001153/?;;::C.

Une rose seule : roman ; 1 CD (4 h. 19 min.) ; 
Actes Sud, 2020
Lu par Mme Brigitte Cottens, BSR

Rose, botaniste française, quadragénaire et célibataire, apprend qu'elle est l'héritière de son père, un Japonais qu'elle n'a jamais connu. Elle part alors à Kyôto pour assister à l'ouverture du testament. Paul, l'assistant de son père, l'accueille et lui fait découvrir la ville à partir d'un itinéraire imaginé par le défunt.

Berest, Anne
11706A100
.001170/@;;::=.

La carte postale : roman ; 1 CD (13 h. 35 min.) ; 
Grasset, 2021
Lu par Mme Françoise Osiek, BBR

En 2003, l'écrivaine reçoit une carte postale anonyme sur laquelle sont notés les prénoms des grands-parents de sa mère, de sa tante et de son oncle, morts à Auschwitz en 1942. Elle enquête pour découvrir l'auteur de cette missive et plonge dans l'histoire de sa famille maternelle, les Rabinovitch, et de sa grand-mère Myriam qui a échappé à la déportation. Prix Renaudot des lycéens 2021.

Besserie, Maylis
11674A100
.001167/>;;::?.

Le tiers temps ; 1 CD (4 h. 28 min.) ; Gallimard, 2020
Lu par Mme Lisette Vogel, BSR

Dans une modeste maison de retraite située dans le 14e arrondissement de Paris, le Tiers-Temps, Samuel Beckett se remémore les épisodes et les personnes qui ont marqué sa vie. Ses souvenirs alternent avec l'observation de la vie quotidienne de l'établissement. Prix Goncourt du premier roman 2020.

Besson, Patrick
11606A100
.001160/@;;::@.

Nice-ville ; 1 CD (3 h. 33 min.) ; Flammarion, 2021
Lu par M. Richard Gautier, BBR

Dans ce roman autobiographique, P. Besson raconte la ville de Nice qu'il a connue. Il livre les souvenirs de vie, d'amitié, d'amour et de lecture qui se rattachent aux lieux, ruelles du vieux quartier, hôtels, restaurants et cinémas, qu'il a aimés.

Blondel, Jean-Philippe
11666A100
.001166/@;;:::.

Un si petit monde ; 1 CD (5 h. 24 min.) ; Buchet / 
Chastel, 2021
Lu par M. Jacques Zurlinden, BSR

À la fin des années 1980, entre la chute du mur à Berlin, l'émergence du sida et une mondialisation galopante, les anciens élèves du groupe scolaire Denis-Diderot redéfinissent leur place dans la société. Janick Lorain et Michèle Goubert découvrent la possibilité de vivre sans hommes, tandis que Philippe Goubert, hésitant entre les avenirs possibles, est confronté à la révélation de sa vocation. Fait suite à "La grande escapade".

Borne, Adrien
11526A100
.001152/@;;::A.

Mémoire de soie ; 1 CD (5 h. 37 min.) ; J.-C. Lattès, 2020
Lu par Mme Françoise Dufour, BSR

9 juin 1936. Émile, 20 ans, part pour son service militaire. Il quitte pour la première fois la magnanerie, sans bouleverser les habitudes de ses parents. Pourtant, sur le livret de famille glissé dans son sac, deux prénoms sont écrits : celui de sa mère, Suzanne et un autre, Baptistin, qui n'est pas son père. Pour comprendre, il doit remonter au début de la malédiction familiale. Premier roman. Prix Alain-Fournier 2021.

Bure, Véronique de
11683A100
.001168/=;;::A.

Un amour retrouvé : roman ; 1 CD (4 h. 57 min.) ; Flammarion, 2021
Lu par Mme Clélia Strambo, BBR

Véronique rend visite à sa mère, qu'elle retrouve entourée de lettres de son premier soupirant. Veuve de 73 ans, cette dernière revit les premiers émois du flirt devant les yeux de sa fille, qui a des difficultés à accepter la présence de cet homme dans la vie de sa mère.

Djian, Philippe
11660A100
.001166/:;;::B.

Double Nelson : roman ; 1 CD (4 h. 53 min.) ; 
Flammarion, 2021
Lu par M. Olivier Annen, BBR

Après quelques mois d'un amour intense, Luc et Édith tirent un trait sur leur histoire, mise à mal par le métier de cette dernière, membre des forces spéciales d'intervention. Quand, réchappée d'une mission qui a mal tourné, elle le prie de la cacher chez lui le temps de tromper l'ennemi, c'est la vie de Luc qui bascule. Tous deux doivent réapprendre à s'apprivoiser tandis que la menace grandit.

Dugain, Marc
11627A100
.001162/A;;::;.

La volonté : roman ; 1 CD (6 h. 09 min.) ; Gallimard, 2021
Lu par Mme Audrey Vuilleumier, BBR

Issu d'une famille de pêcheurs bretons, le père de M. Dugain contracte la polio et peut être opéré à l'hôpital Necker grâce au médecin de son village. Il remarche mais reste boiteux. Son handicap ne l'empêche pas de suivre un cursus scolaire brillant et de devenir ingénieur en recherche atomique à Grenoble où grandissent ses deux fils dont le narrateur qui s'oppose durement à son père.

Dupont-Monod, Clara
11671A100
.001167/;;;::>.

S'adapter ; 1 CD (3 h. 49 min.) ; Stock, 2021
Lu par Mme Francine Crettaz, BSR

Dans les Cévennes, l'équilibre d'une famille est bouleversé par la naissance d'un enfant handicapé. Si l'aîné de la fratrie s'attache profondément à ce frère différent et fragile, la cadette se révolte et le rejette. Prix Landerneau des lecteurs 2021, prix Femina 2021, prix Goncourt des lycéens 2021.

Dupuy, Marie-Bernadette
11637A100
.001163/A;;:::.

Les feux de Noël ; 1 CD (10 h. 05 min.) ; Calmann-Lévy, 2020
Lu par Mme Laurence Gargantini, BBR

Colmar, 1924. Lisel Schmitt, 22 ans, couturière, est contrainte de revenir dans sa ville natale. Devenue première main dans l'atelier de couture de madame Weiss, la jeune femme a l'ambition d'ouvrir sa propre boutique. Son existence bascule le jour où un incendie se déclare sur son lieu de travail. Sauvée par Heinrich Keller, un pompier, elle est immédiatement attirée par cet homme marié.

Dupuy, Marie-Bernadette
11565A100
.001156/?;;::@.

Le mystère Soline : 1 : Au-delà du temps ; 
1 CD (13 h. 24 min.) ; Audiolib, 2021
Lu par Mme Florine Orphelin

Alpes de Haute-Savoie, fin du XIXe siècle. La vie de Louise Favre, une jeune fille de 12 ans, est bouleversée à la suite d'une terrible catastrophe naturelle. À l'automne 2012, Soline Fauvel, pisteuse-secouriste de montagne, consacre sa vie à sauver les personnes en détresse, grâce à un don qui la relie à l'adolescente à travers le temps.

Dupuy, Marie-Bernadette
11611A100
.001161/;;;:::.

Le mystère Soline : 2 : Le vallon des loups ; 
1 CD (13 h. 45 min.) ; Audiolib, 2021
Lu par Mme Florine Orphelin

Les victimes s’accumulent autour de Soline. Benjamin, le scientifique auprès de qui elle pensait être en sécurité, disparaît à son tour. Quelqu'un s’acharne à faire le vide autour d’elle et cela pourrait avoir un lien avec le mystère de son adoption. Toujours liée à travers le temps à Louise Favre grâce à son don, Soline, constatant que ses visions se multiplient, s'interroge sur ce qui les unit.

Fouchet, Lorraine
11648A100
.001164/B;;::@.

Face à la mer immense : roman ; 1 CD (7 h. 02 min.) ; 
Éd. Héloïse d'Ormesson, 2021
Lu par Mme Sandra Heyn, BBR

À la suite d'un drame survenu dix ans plus tôt, Fleur, jeune romancière, s'est jurée de ne plus jamais mettre les pieds sur l'île de Groix. Invitée à un mariage, elle décide pourtant de s'y rendre afin d'exorciser ses démons. Sur place, une tempête consigne tous les bateaux au port et la noce s'annonce mouvementée. Les émotions sont à fleur de peau et les secrets éclatent, révélant les fêlures.

Ganz-Muller, Catherine
11600A100
.001160/:;;::>.

Le libraire de Cologne ; 1 CD (5 h. 20 min.) ; Scrineo, 2021
Lu par Mme Josette Guenot, BBR

(Dès 14 ans) ; Cologne, 1934. Poussé à l'exil par les lois antijuives, le libraire Alexander Mendel part pour la France et confie sa boutique à son jeune employé, Hans Schreiber. Par fidélité à son mentor et par haine du régime nazi, ce dernier décide de se battre pour faire vivre la librairie malgré les menaces et les bombes. Grand Prix SGDL du roman jeunesse 2021.

Giesbert, Franz-Olivier
11594A100
.001159/>;;::@.

Rien qu'une bête : roman ; 1 CD (7 h. 04 min.) ; 
Albin Michel, 2021
Lu par Mme Carole De Poix, BBR

Septuagénaire désabusé, Charles Aubignan est romancier, vigneron et ingénieur agronome. Engagé pour la cause animale, il participe à une manifestation parisienne contre les abattoirs. Il y rencontre Laura et Patrick, et tombe sous le charme de la première. Charles se porte volontaire pour une opération de communication choc : vivre la vie d'un porc de l'engraissage à l'abattage.

Giuliano Laktaf, Serena
11689A100
.001168/C;;::C.

Luna ; 1 CD (4 h. 53 min.) ; R. Laffont, 2021
Lu par Mme Catherine Camper, AVH

Luna, artiste-peintre qui a refait sa vie à Milan, revient à Naples au chevet de son père, gravement malade et à qui elle n'a pas parlé depuis de nombreuses années. Au fil des jours, la jeune femme reprend peu à peu ses marques et redécouvre sa ville natale.

Grimaldi, Virginie
11613A100
.001161/=;;::>.

Les possibles ; 1 CD (7 h. 07 min.) ; Audiolib, 2021
Lu par Mme Audrey Sourdive

Après l'incendie de sa maison, Juliane recueille son père Jean. Personnage haut en couleurs qui passe son temps à dépenser sa retraite au téléachat et à enseigner à son petit-fils de 7 ans des techniques de bagarre, Jean voit sa mémoire et sa raison défaillir. Constatant l'inéluctable, Juliane tente de recréer un lien avec ce père dont l'excentricité lui faisait horreur adolescente.

Ibrahim, Laila
11653A100
.001165/=;;:::.

Le crocus jaune : roman ; 1 CD (6 h. 50 min.) ; 
Charleston, 2020
Lu par Mme Danielle Gallay, BBR

À sa naissance, Lisbeth est confiée à Mattie, une esclave qui est elle-même séparée de son propre nouveau-né pour devenir sa nourrice. En grandissant, l'enfant ne comprend pas sa mère, distante et abattue, ni son père, propriétaire d'esclaves, et développe avec Mattie une relation intense qui, malgré leurs différences, influence toute leur vie. Suivi de "Un grain de moutarde".

Ibrahim, Laila
11620A100
.001162/:;;::<.

Un grain de moutarde : roman ; 1 CD (8 h. 56 min.) ; Charleston, 2021
Lu par Mme Anne Fauche, BBR

Née dans une riche famille confédérée du sud des États-Unis, Lisbeth Johnson a fui l'héritage esclavagiste de la plantation où elle a grandi pour s'établir dans le Nord. Mais quand elle apprend que son père est mourant, elle n'hésite pas à rentrer à Fair Oaks. Au même moment, Mattie, son ancienne nourrice, qui l'a élevée, fait elle aussi le voyage vers le Sud avec sa fille Jordan. Fait suite à "Le crocus jaune".

Imai Messina, Laura
11564A100
.001156/>;;::C.

Ce que nous confions au vent ; 1 CD (5 h. 06 min.) ; 
Audiolib, 2021
Lu par Mme Clara Brajtman

Après avoir perdu sa mère et sa fille dans le tsunami de 2011, Yui sombre dans le désespoir. Elle apprend l'existence d'une cabine téléphonique désaffectée, installée dans un jardin au-dessus de la mer à Iwate, au Japon, qui permettrait de communiquer avec les disparus. Elle s'y rend et rencontre Takeshi, un médecin dont la fille de 4 ans se mure dans le silence après la disparition de sa mère.

Job, Armel
11638A100
.001163/B;;::A.

Une femme que j'aimais ; 1 CD (7 h. 29 min.) ; 
R. Laffont, 2018
Lu par Mme Marie-Agnès Servais, LB

Quand il était âgé de 29 ans, Claude Jansens était secrètement amoureux de sa tante Adrienne. Lorsqu'elle trouve brutalement la mort dans sa villa, il commence à faire des recherches sur sa vie, marquée par deux événements : la passion amoureuse et la maternité.

Legardinier, Gilles
11610A100
.001161/:;;::=.

Mardi soir, 19h ; 1 CD (10 h. 52 min.) ; Gallimard, 2021
Lu par Mme Clémentine Domptail

Entre son couple qui s'enlise et son quotidien d'infirmière, Elyn a l'impression de ne pas évoluer dans sa vie. Afin d'ouvrir une brèche dans sa routine, elle s'inscrit à un club de sport. Cette initiative déclenche alors une réaction en chaîne qui, de rencontres vivifiantes en expériences hasardeuses, libère peu à peu Elyn de tout ce qui la retenait d'exprimer sa vraie nature.

Lévy, Justine
11626A100
.001162/@;;::>.

Son fils : roman ; 1 CD (2 h. 49 min.) ; Stock, 2021
Lu par Mme Cécile Delannoy Aulagne, BBR

Une femme décrit ses efforts pour comprendre le talent de son fils, mais également pour le soutenir et l'aider lorsqu'il connaît des internements répétés en hôpital psychiatrique où il subit des électrochocs. Le journal fictif de la mère d'Antonin Artaud.

Lobe, Max
11576A100
.001157/@;;::<.

La promesse de sa Phall'Excellence ; 1 CD (3 h. 50 min.) ; Zoé, 2020
Lu par M. Marc-Aurèle Dubois-Pelerin, BBR

AcaDa-Writa est le raconteur d’histoires de la république de Crevetterie. Pilier de bar, il trompe l’attente du peuple crevettard avec sa panoplie de fables. Dans sa tête, le fou occupe beaucoup de place. Et se manifeste sans crier gare, s’emparant de la bouchanus de son hôte pour réclamer l’avènement du Grand Jour que tout le monde attend, celui où Sa Phall’Excellence et Sa Clith’Altesse apparaîtront devant le peuple pour lui accorder sa part de richesse. Mais seuls les percepteurs de l’impôt royal toquent aux portes des habitants pour leur soutirer leur bien le plus intime et précieux.

Moï, Anna
11578A100
.001157/B;;::@.

Douze palais de mémoire : roman ; 1 CD (6 h. 52 min.) ; Gallimard, 2021
Lu par M. Michel Sangsue, BBR

Les monologues d'un père, Khanh, alternent avec ceux de sa fille de 6 ans, Tiên. En fuite sur un bateau de pêche, ils quittent, pour rejoindre les États-Unis, un pays qui n'est jamais nommé, le Viêt Nam sans doute. Leurs voix reconstituent l'histoire qui les a menés là. Deux visions des événements se succèdent, celle de l'adulte, conscient de leur gravité, et celle, naïve, de la fillette.

Moix, Yann
11665A100
.001166/?;;::=.

Au pays de l'enfance immobile : [2] : Reims : roman ; 
1 CD (7 h. 49 min.) ; Grasset, 2021
Lu par Mme Martine Tavelli, BBR

Le narrateur a quitté le foyer familial à Orléans. Il espérait poursuivre ses études à Paris mais ses résultats médiocres le conduisent à intégrer l'École supérieure de commerce de Reims. Il s'enlise dans l'ennui, l'alcool et l'échec scolaire auprès d'amis qui jouent la carte de la provocation et de l'anticonformisme, et cherchent à briller par tous les moyens, quitte à se rendre ignobles.

Murakami, Haruki
11684A100
.001168/>;;::>.

Danse, danse, danse ; 1 CD (19 h. 15 min.) ; Lizzie, 2021
Lu par M. Jérémy Bardeau

Le narrateur retourne à Sapporo à la recherche de Kiki, la call-girl de luxe aux merveilleuses oreilles dont il a entendu en rêve l'appel au secours. L'un des leitmotivs du roman est un film de série B, Amour sans espoir, dans lequel tourne Kiki et que le narrateur visionne de façon obsessionnelle.

Notte, Pierre
11581A100
.001158/;;;::@.

Les petites victoires : roman ; 1 CD (6 h. 22 min.) ; 
 Gallimard, 2020
Lu par Mme Margaux Lloyd, BBR

Les destins croisés de quatre femmes : Clémence, ses filles Lydie et Margaux, ainsi que Prune, sa petite-fille née le 11 septembre 2001. Alors qu'elle s'installe à la terrasse d'un café, se sentant enfin libre, Clémence fait la connaissance d'un homme qui est sur le point de bouleverser sa vie.

Nunez, Sigrid
11580A100
.001158/:;;::C.

L'ami : roman ; 1 CD (6 h. 37 min.) ; Stock, 2019
Lu par Mme Sabrina Gentina, BBR

Écrivain et professeure à l'université vivant dans un minuscule appartement new-yorkais, la narratrice est contactée par la troisième épouse de son meilleur ami tout juste décédé. Cette dernière lui demande la faveur de prendre son chien Apollon, un danois vieillissant et imposant. Malgré l'interdiction des animaux stipulée dans son bail, elle accepte.

Palain, Mathieu
11698A100
.001169/B;;::;.

Ne t'arrête pas de courir ; 1 CD (9 h. 37 min.) ; 
L'Iconoclaste, 2021
Lu par M. Philippe Develay, AVH

Pendant deux ans, tous les mercredis, le journaliste et écrivain rend visite à Toumany Coulibaly, champion de France de 400 mètres et braqueur. Au fil des parloirs, tandis qu'une amitié se noue, il tente de percer l'énigme de ce jeune homme, champion le jour et voyou la nuit. Prix Interallié 2021.

Pingeot, Mazarine
11573A100
.001157/=;;::;.

Et la peur continue : roman ; 1 CD (5 h. 53 min.) ; 
Mialet Barrault, 2021
Lu par M. Arthur Nguyen Dao, BBR

Lucie, 40 ans, a tout pour être heureuse bien qu'elle éprouve une peur constante qui remonte à son enfance lorsqu'en 1984, elle jouait avec sa cousine Héloïse et Louis, un ami. Persuadée qu'il s'est passé quelque chose ce jour-là, alors qu'elle était enfermée dans une cabane, elle se confronte seule à la mémoire de cet événement.

Quentin, Abel
11670A100
.001167/:;;::A.

Le voyant d'Étampes ; 1 CD (9 h. 26 min.) ; 
Éd. de l'Observatoire, 2021
Lu par M. André Cortessis, BSR

Au début des années 1980, J. Roscoff, normalien et militant à SOS Racisme, semble avoir une carrière prometteuse. Trente-cinq ans après, il entreprend de reprendre ses travaux de jeunesse sur un poète américain qui fréquenta les existentialistes avant de se tuer en voiture à Étampes au début des années 1960. Prix de Flore 2021.

Raimondi, Daniela
11591A100
.001159/;;;::?.

Le sortilège de Stellata ; 1 CD (10 h. 56 min.) ; 
Slatkine & Cie, 2021
Lu par Mme Françoise Reversy, BBR

En Italie, au début du XIXe siècle, la famille Casadio voit sa vie changer à jamais lorsque Giacomo, le fils, tombe amoureux de Viollca Toska, une gitane, avant de l'épouser. À partir de ce jour, les descendants des Casadio se divisent en deux branches, les rêveurs, des blonds aux yeux bleus comme Giacomo, et les clairvoyants, qui ressemblent à Viollca et héritent de ses dons surnaturels.

Rheims, Nathalie
11663A100
.001166/=;;::C.

Danger en rive : roman ; 1 CD (4 h. 19 min.) ; L. Scheer, 2021
Lu par Mme Maryse Winzenried, BBR

Victime d'un harceleur dont elle ne sait rien, la narratrice, une écrivaine célèbre, voit son quotidien de plus en plus perturbé. Un jour, alors qu'elle traverse la rue, elle est percutée par une voiture. Après un séjour en soins intensifs, elle quitte Paris et décide brutalement de rompre avec son entourage pour s'isoler.

Russo, Richard
11621A100
.001162/;;;::C.

Retour à Martha's Vineyard : roman ; 1 CD (10 h. 50 min.) ; La Table ronde, 2020
Lu par Mme Michèle Roullet, BBR

Lincoln Moser attend ses amis Teddy Novak et Mickey Girardi sur l'île de Martha's Vineyard, le dernier endroit où le trio s'était rassemblé. Ils se souviennent de Jacy Calloway, une étudiante de l'université de Minerva dont ils étaient tous amoureux. La jeune femme était une amie proche jusqu'au jour où elle a disparu sans laisser de trace.

Sarr, Mohamed Mbougar
11668A100
.001166/B;;::>.

La plus secrète mémoire des hommes ;
1 CD (12 h. 49 min.) ; P. Rey, 2021
Lu par M. André Cortessis, BSR

Paris, 2018. Diégane Latyr Faye, jeune écrivain sénégalais, rencontre sa compatriote Siga D. La sulfureuse sexagénaire lui transmet Le labyrinthe de l'inhumain, un livre paru en 1938 et écrit par un certain T.C. Elimane. Fasciné, Diégane part sur les traces de cet homme mystérieux. Prix Transfuge du meilleur roman de langue française 2021. Prix Goncourt 2021.

Schmitt, Éric-Emmanuel
11687A100
.001168/A;;::?.

La traversée des temps : 2 : La porte du ciel ; 
1 CD (19 h. 43 min.) ; Audiolib, 2021
Lu par M. Éric-Emmanuel Schmitt

Noam retrace l'épopée de Babel, au 3e millénaire av. J.-C., où il s'initie à l'écriture, à l'astronomie, à l'architecture mais aussi à l'amour.

Ventura, Maud
11579A100
.001157/C;;::=.

Mon mari ; 1 CD (6 h. 46 min.) ; L'Iconoclaste, 2021
Lu par Mme Laurence Drécourt, BBR

Pour se prouver que son mari ne l'aime plus après quinze ans de vie commune, une épouse se met à épier tous ses gestes. Chaque jour, elle note méthodiquement les signes de désamour, les peines à lui infliger, les pièges à lui tendre, allant jusqu'à le tromper pour le tester. Face aux autres femmes, il lui faut être la plus soignée et la plus désirable. Prix du Premier roman 2021.

Viel, Tanguy
11630A100
.001163/:;;::;.

La fille qu'on appelle ; 1 CD (3 h. 47 min.) ; 
Les Éd. de Minuit, 2021
Lu par Mme Danielle Gallay, BBR

Quand il n'est pas sur un ring en train de boxer, Max Le Corre travaille comme chauffeur pour le maire de la ville. Lorsque sa fille Laura, âgée de 20 ans, revient vivre avec lui, Max se dit que le maire pourrait l'aider à trouver un logement.

Wauters, Antoine
11681A100
.001168/;;;::=.

Mahmoud ou la montée des eaux ; 1 CD (3 h. 09 min.) ; Verdier, 2021
Lu par Mme Marie-Christine Mével, BSR

En Syrie, la construction du barrage de Tabqa en 1973 a entraîné la submersion d'un village par le lac el-Assad. Souhaitant revoir sa maison d'enfance engloutie, un vieil homme navigue sur l'étendue d'eau et plonge pour retrouver ses souvenirs, ses enfants, sa femme Sarah, passionnée de poésie ainsi que sa liberté et la paix du pays. Une histoire racontée en vers. Prix Marguerite Duras 2021.

Romans d'amour

Désérable, François-Henri
11669A100
.001166/C;;::;.

Mon maître et mon vainqueur ; 1 CD (5 h. 17 min.) ; Gallimard, 2021
Lu par M. Bertrand Baumann, BSR

Un écrivain est convoqué par un juge d'instruction suite à l'arrestation de son meilleur ami, Vasco. Le juge lui montre les poèmes écrits par ce dernier. Le narrateur livre alors les détails de l'histoire passionnelle et tourmentée entre Vasco et Tina. Grand prix du roman de l’Académie française 2021.

Jardin, Alexandre
11632A100
.001163/<;;::?.

La plus-que-vraie : roman ; 1 CD (4 h. 42 min.) ; 
Albin Michel, 2021
Lu par Mme Aline Sauter-Caillet, BBR

Romancier, Frédéric Sauvage invente des histoires d'amour aux personnages imprévisibles. Mais son existence reste morne jusqu'à ce qu'il rencontre Alice, qui est bien décidée à lui faire vivre la romance qu'il mérite. Ensemble, ils partent sur une île du Pacifique Sud où ils s'aiment follement.

Steel, Danielle
11661A100
.001166/;;;::?.

Un mal pour un bien : roman ; 1 CD (8 h. 02 min.) ; 
Presses de la Cité, 2021
Lu par Mme Arlette Bratschi, BBR

Stagiaire dans une galerie parisienne, Isabelle McAvoy rencontre un riche Américain avec qui elle passe un été dans son château de Normandie. Mais à l'annonce de sa grossesse, ce dernier la quitte sans ménagement. Isabelle retourne à New York où elle a deux filles de deux pères différents. Des années plus tard, alors que ses enfants se sont éloignées, elle tente de se réconcilier avec son passé.

Steel, Danielle
11599A100
.001159/C;;::;.

Vie secrète : roman ; 1 CD (10 h. 33 min.) ; 
Presses de la Cité, 2021
Lu par Mme Valérie Pham, BBR

Élevée par son père qui lui a transmis le goût du roman policier, Alexandra Winslow écrit son premier livre à 19 ans et trouve un éditeur. Elle choisit de se faire passer pour un homme et adopte Alexander Green pour pseudonyme. Elle rencontre le succès mais sa double vie lui pèse. Elle espère rencontrer un homme à qui confier son secret.

Romans historiques

Clauw, Fabien
11590A100
.001159/:;;::B.

Les aventures de Gilles Belmonte : 3 : Le pirate de l'Indien ; 1 CD (10 h. 58 min.) ; Sixtrid, 2021
Lu par M. Hervé Lavigne

Dans ce troisième tome, Gilles est prisonnier des Anglais. Seul face à l'ennemi, le capitaine doit ruser pour se sortir du pétrin. Ses nouvelles aventures le conduisent de Brest en Isle de France, l'actuelle île Maurice. Il croise Talleyrand, Surcouf et Camille, l'élue de son cœur.

Coulon, Cécile
11703A100
.001170/=;;::<.

Seule en sa demeure : roman ; 1 CD (6 h. 43min.) ; L'Iconoclaste, 2021
Lu par Mme Jacqueline Merk, BBR

Au XIXe siècle, Aimée, 18 ans, épouse Candre Marchère et s'installe au domaine de la Forêt d'Or. Très vite, elle se heurte au silence du riche propriétaire terrien du Jura et à la toute puissance de sa servante, Henria. Elle cherche sa place dans cette demeure hantée par le fantôme d'Aleth, la première épouse. Jusqu'au jour où Émeline, venue donner des cours de flûte, fait éclater ce monde clos.

Degroote, Annie
11625A100
.001162/?;;::A.

Des cendres sur nos coeurs : roman ; 1 CD (12 h. 42 min.) ; Presses de la Cité, 2021
Lu par Mme Maryse Winzenried, BBR

XVIe siècle. Issu de la petite noblesse terrienne, Loup Daredeville, étudiant à l'école latine d'Armentières, hésite entre reprendre le domaine familial et entrer dans la prestigieuse université de Louvain. Une rencontre en décide autrement : il sauve d'un accident l'épouse du gouverneur de Flandre et d'Artois. Dès lors, il côtoie les grands du royaume d'Espagne tout en restant proche des siens.

Harnisch, Kristen
11583A100
.001158/=;;:::.

[Le maître de chai] : [1] : La fille du maître de chai ;
1 CD (12 h. 23 min.) ; Archipel, 2018
Lu par Mme Arlette Bratschi, BBR

1895. Après le décès de leur père, exploitant viticole, Sara Thibault et sa soeur, Lydia, doivent quitter le Val de Loire pour New York. Sara, qui souhaite devenir viticultrice, décide de s'installer dans la Napa Valley. Elle y fait la connaissance du frère de son ex-beau-frère, Philippe Lemieux, qui souhaite lui aussi créer son exploitation en Californie. Premier roman.

Harnisch, Kristen
11602A100
.001160/<;;::B.

[Le maître de chai] : [2] : Les vignes de Sarah ; 
1 CD (13 h.) ; Archipel, 2019
Lu par Mme Arlette Bratschi, BBR

En 1897, Sarah et Philippe Lemieux, à présent jeunes mariés et pleins de confiance en l'avenir, travaillent à faire d'Eagle's Run, leur vignoble de la Napa Valley, en Californie, une entreprise florissante et reconnue dans le monde entier. Mais plusieurs déconvenues successives mettent à mal leurs espérances et leur bonheur.

Miquel, André
11562A100
.001156/<;;::?.

La liberté guidait leurs pas : suite romanesque : 4 : Le clairon de la Meuse ; 1 CD (12 h. 18 min.) ; Fayard, 2005
Lu par Mme Marielle Gracieux, BBR

Alors que la victoire des Français et l'armistice s'annoncent, les Allemands s'acharnent jusqu'au 11 novembre : un quart d'heure avant la fin, sur la Meuse en Lorraine, des poilus trouvent encore la mort.

Pécassou-Camebrac, Bernadette
11702A100
.001170/<;;::?.

Le bûcher des certitudes : roman ; 1 CD (7 h. 33 min.) ; 
Albin Michel, 2021
Lu par Mme Anne Battiaz-Laubreaux, BBR

En 1609, Henri IV missionne Pierre de Lancre, un dévot assoiffé de pouvoir. Il doit éradiquer la sorcellerie dans les terres du Pays basque où les hommes, en majorité des marins, sont souvent absents. Son destin croise ceux de quatre femmes : Amalia la guérisseuse, Murgui la belle adolescente, Graciane la marguillière et Lina, une femme pauvre aspirant à s'extraire de sa condition.

Sinoué, Gilbert
11604A100
.001160/>;;::<.

L'île du couchant : roman ; 1 CD (7 h. 50 min.) ; 
Gallimard, 2021
Lu par Mme Clélia Stambo, BBR

Durant son demi-siècle de règne, le sultan marocain Moulay Ismaïl unifie et étend son territoire. Un récit raconté au travers du regard de Casimir Giordano, médecin personnel du monarque.

Tissot-Robbe, Gérard
11589A100
.001158/C;;::<.

Les Bourbakis : une page d'histoire franco-suisse ;
1 CD (11 h. 15 min.) ; Cabédita, 2021
Lu par Mme Rose-Marie Fuchs Nicolas, BBR

Retrace la déroute dans le Jura début 1871 de l'armée de l'Est du général Bourbaki qui, pourchassée par les troupes prussiennes et vaincue par la neige et le froid, trouve refuge en Suisse.

Romans du terroir

Bourdon, Françoise
11569A100
.001156/C;;::>.

Pour oublier la nuit ; 1 CD (8 h. 50 min) ; Calmann-Lévy, 2021
Lu par Mme Jacqueline Capitaine, BBR

Née sous la Régence, la petite Julie demeure avec son père dans le domaine ancestral des Ségurat, maîtres faïenciers à Moustiers-Sainte-Marie en Haute-Provence. Déjà affectée par le décès de sa mère Livia en 1720, la jeune femme apprend à 20 ans le destin tragique de cette dernière, livrée au bon vouloir d'aristocrates peu scrupuleux. Elle se met alors en quête de vengeance.

Breuzé, Patrick
11475A100
.001147/?;;::B.

La montagne effacée ; 1 CD (5 h. 18 min.) ; 
Presses de la Cité, 2011
Lu par Mme Nicole Roche, AVH

Célèbre dans la région pour diriger d'une main de fer la Compagnie des guides et pour sa fine connaissance de la montagne de Samoëns, Léon Futoz est depuis peu sujet à des trous de mémoire qui lui font commettre de plus en plus de fautes sans pour autant les reconnaître ni les accepter. Jusqu'au jour où il disparaît dans la montagne avec deux clients.

Laborie, Christian
11601A100
.001160/;;;::;.

Les enfants de Val Fleuri : roman ; 1 CD (13 h. 41 min.) ; Presses de la Cité, 2020
Lu par Mme Françoise Assimacopoulos, BBR

En 1919, Philippe Ferrière, fabricant de céramique de luxe à Uzès, et Irène de Beauvallon, riche héritière du domaine de Val Fleuri près d'Anduze, scellent leurs destins. Robert et Amélie Chassagne, métayers, entretiennent la propriété. Marion, leur fille, se lie d'amitié avec Damien, l'aîné des Ferrière. Un jour, ils découvrent une grotte ornée de peintures rupestres.

Lebert, Karine
11618A100
.001161/B;;::C.

Pour l'honneur des Rochambelles : roman ; 
1 CD (11 h. 19 min.) ; Presses de la Cité, 2021
Lu par Mme Anne Battiaz-Laubreaux, BBR

Alma, une ancienne Rochambelle ayant servi en tant qu'infirmière à la 2e division blindée, meurt d'une attaque lors d'une cérémonie de remise de médaille pour son héroïsme au cours de la Seconde Guerre mondiale. Avant de s'effondrer, elle demande pardon à une certaine Lucie. Sa petite-fille Marion, agent immobilier à Trouville, tente de découvrir le sens de cette dernière parole.

Signol, Christian
11709A100
.001170/C;;::>.

Là où vivent les hommes ; 1 CD (4 h. 31 min.) ; 
Audiolib, 2021
Lu par M. Xavier Percy

Trentenaire, le narrateur ne parvient pas à surmonter le décès brutal de son épouse. Il prend la route, sans but précis, et rencontre Achille, un berger, dans un hameau déserté des Causses. Au gré des pâturages et des agnelages, les deux hommes tissent des liens indéfectibles.

Viollier, Yves
11607A100
.001160/A;;::=.

Le temps de l'enfance : roman ; 1 CD (4 h. 51 min.) ; 
Presses de la Cité, 2021
Lu par Mme Gaëlle Cervantes, BBR

En dix souvenirs, Antoine fait renaître la mémoire de la Vendée d'autrefois. Il évoque son enfance dans le pays de Château-Fromage, sa grand-mère Lise, ses premiers émois de petit garçon pour Cocotte, la garde-barrière, les murs du séminaire, les voix, les gestes, les bonheurs et les souffrances des hommes et des femmes qui l'ont aidé à grandir.

Policiers, Suspense

Aubert, Charles
11651A100
.001165/;;;::@.

Bleu Calypso ; 1 CD (5 h. 54 min.) ; Slatkine, 2019
Lu par M. Timothé Caron, BBR

Niels Hogan, la quarantaine, s'est installé au sud de Montpellier dans une petite cabane pour travailler dans la fabrique de leurres pour la pêche au bar. Il a pour voisin Vieux Bob, un autre personnage solitaire, qui attend la visite de sa fille Lizzie, une journaliste. C'est alors que Niels découvre un cadavre, le premier d'une longue série. Premier roman.

Aubert, Charles
11598A100
.001159/B;;::>.

Vert samba ; 1 CD (7 h. 30 min.) ; Slatkine, 2021
Lu par M. Jacques Deschenaux, BBR

Après la découverte du cadavre d'un ostréiculteur près d'un étang et d'un second corps portant un tatouage similaire sur le bras, Lizzie et Niels enquêtent sur cette mystérieuse coïncidence. Leurs recherches les mènent sur la piste d'un vieux groupe de rock local dont les membres semblent affiliés à l'extrême droite.

Beaton, M.C.
11605A100
.001160/?;;::C.

Les enquêtes de lady Rose : 1 : Meurtre et séduction : roman ; 1 CD (6 h. 27 min.) ; Albin Michel, 2021
Lu par M. Jacques Deschenaux, BBR

Lorsqu'une de ses invités meurt brutalement au cours de sa réception, le marquis de Hedley fait appel au détective privé Harry Cathcart pour enquêter sur ce drame. Ravie de pouvoir échapper à un prétendant trop assidu, la fille du marquis, lady Rose, propose à Harry son aide pour résoudre cette affaire.

Beaton, M.C.
11516A100
.001151/@;;::B.

Les enquêtes de lady Rose : 2 : Soupçons et préjugés : roman ; 1 CD (8 h. 21 min.) ; Albin Michel, 2021
Lu par Mme Arlette Bratschi, BBR

Refusant de se marier, lady Rose quitte son foyer avec Daisy, sa femme de chambre, et commence à travailler pour garder son indépendance. Elle s'installe dans une pension pour femmes et s'adapte difficilement à la rudesse de sa nouvelle vie. Heureusement, le détective Harry Cathcart fait bientôt appel à elle pour résoudre le meurtre d'une de ses vieilles connaissances.

Bertin-Denis, Frédéric
11707A100
.001170/A;;:::.

Matador : [roman policier mais pas que...] ; 
1 CD (11 h. 56 min.) ; Lajouanie, 2021
Lu par Mme Clélia Strambo, BBR

Quand le torero le plus capé de l’histoire se met en tête de s’attaquer à un nouveau type de victimes. Le mode opératoire de ce tueur en série est en tout point comparable à celui qu’il pratique au centre de l’arène. Mais cette fois ses proies ne sont plus de braves "toros"...

Bonnot, Xavier-Marie
11442A100
.001144/<;;:::.

La voix du loup ; 1 CD (8 h. 57 min.) ; Sixtrid, 2021
Lu par M. José Heuzé

Michel De Palma enquête sur la mort du jeune violoniste Romano Valdez, retrouvé dans la boue du chantier du parking de l'hôtel de ville de Marseille. Le mode opératoire de l'assassin s'avère exactement le même que celui de Sylvain Moretti, le meurtrier de Laurence Monello, une jeune fille décapitée vingt-cinq ans auparavant. Le commandant De Palma, alias le Baron, mène l'enquête.

Bussi, Michel
11675A100
.001167/?;;::<.

Rien ne t'efface ; 1 CD (15 h. 07 min.) ; 
Presses de la Cité, 2021
Lu par M. Jean-Philippe Deschamps, BSR

Maddi est médecin généraliste à Saint-Jean-de-Luz. Son existence est bouleversée l'été où Esteban, son fils de 10 ans, disparaît sur la plage. Dix ans plus tard, alors qu'elle s'y rend en guise de pèlerinage, elle voit un garçon qui ressemble étrangement à son fils. Déterminée à découvrir la vérité, elle s'installe à Murol, en Auvergne, où vit ce garçon prénommé Tom, pour l'espionner.

Carrisi, Donato
11658A100
.001165/B;;::?.

Je suis l'abysse ; 1 CD (7 h. 49 min.) ; Audiolib, 2021
Lu par M. Benjamin Jungers

Fasciné par les femmes blondes, un éboueur vient au secours d'une jeune femme qui se noyait dans le lac de Côme. Alors qu'il n'était qu'enfant, sa propre mère, elle aussi blonde, a tenté de le noyer. Marqué par cet épisode traumatique, il devient l'objet d'attentions multiples suite à son acte héroïque. Au même moment, des disparitions mystérieuses de femmes blondes se multiplient.

Coben, Harlan
11609A100
.001160/C;;::A.

Gagner n'est pas jouer ; 1 CD (10 h. 58 min.) ; Lizzie, 2021
Lu par M. Jean-Christophe Lebert

Il y a plus de 20 ans, Patricia Lockwood a été enlevée durant un cambriolage puis séquestrée durant des mois avant de parvenir à s'échapper. Par ailleurs, des objets volés à sa famille ont disparu. Quand un homme est retrouvé mort près d'un tableau et d'une valise appartenant à Win Lockwood, ce dernier est décidé à obtenir justice.

Engberg, Katrine
11659A100
.001165/C;;::<.

L'enfant étoile ; 1 CD (12 h.) ; Fleuve, 2021
Lu par M. Philippe Drevon, BBR

À Copenhague, une jeune étudiante est assassinée dans son appartement. Son visage a été marqué par d'étranges entailles. L'inspecteur Jeppe Korner et son équipière Anette Werner enquêtent sur les secrets du passé de la victime. Ils découvrent qu'Esther, la propriétaire de l'immeuble, est en train d'écrire un roman qui décrit exactement le meurtre. Premier roman.

Gache, Pascal
11701A100
.001170/;;;::B.

Mort aux vieilles ! : meurtres à l'île d'Yeu ; 
1 CD (7 h. 07 min.) ; Le Geste, 2021
Lu par M. Marco Maltini, BBR

De mystérieux meurtres sont perpétrés sur l'île d'Yeu durant l'été 2004. En vacances sur place, la commissaire de police Lissie Meunier s'associe à la gendarmerie locale afin de tirer cette affaire au clair. Ils ignorent s'ils sont en présence d'un tueur en série ou de plusieurs assassins. Premier roman.

Gain, Patrice
11700A100
.001170/:;;::;.

De silence et de loup : roman ; 1 CD (6 h. 11 min.) ; 
Albin Michel, 2021
Lu par M. Philippe Verlooven, BBR

Anna rejoint l'expédition scientifique Ocean Arctic Protect en Nouvelle-Sibérie, une région sous hégémonie russe où la fonte des glaces libère des menaces issues du passé de l'humanité. Pris dans une tempête glaciaire, le bateau s'échoue sur une île peuplée d'ours et de loups. Quand les hommes de l'équipage, happés par la folie, deviennent violents, Anna entame un journal de bord.

Gilbers, Harald
11612A100
.001161/<;;::A.

Une enquête du commissaire Richard Oppenheimer : La vengeance des cendres ; 1 CD (14 h. 11 min.) ; Sixtrid, 2021
Lu par M. Olivier Martinaud

Berlin, hiver 1946. Des corps mutilés, recouverts d'inscriptions à l'encre, apparaissent aux quatre coins de la ville. Le commissaire Oppenheimer mène l'enquête. Il établit que toutes les victimes sont d'anciens collaborateurs du régime nazi.

Grand, Emmanuel
11566A100
.001156/@;;::=.

Sur l'autre rive ; 1 CD (12 h. 18 min.) ; Audiolib, 2021
Lu par M. Sylvain Agaësse

En apprenant que son frère Franck, âgé de 20 ans, s'est jeté dans l'estuaire de la Loire, Julia Rivière, avocate à Paris, retourne auprès des siens. Alors que tout semble accréditer la thèse du suicide, le policier Marc Ferré pense à un meurtre lié au trafic de drogue.

Grangé, Jean-Christophe
11592A100
.001159/<;;::<.

Le jour des cendres ; 1 CD (8 h. 15 min.) ; Audiolib, 2021
Lu par M. Thierry Blanc

En Alsace, un cadavre est découvert dans une église. Il s'agit de celui d'un des responsables d'une communauté religieuse qui vit sur le modèle des anabaptistes et exploite un prestigieux vignoble. Le commandant Pierre Niémans et son adjointe Ivana Bogdanovitch mènent l'enquête. La jeune femme infiltre la communauté en se faisant passer pour une bénévole le temps des vendanges. Fait suite à "Les Rivières pourpres" et "La dernière chasse".

Grangé, Jean-Christophe
11614A100
.001161/>;;::;.

Les promises ; 1 CD (20 h. 52 min.) ; Audiolib, 2021
Lu par M. François-Éric Gendron

Berlin, à la veille de la Seconde Guerre mondiale. Les dames du Reich se réunissent chaque après-midi pour bavarder et boire du champagne. Tandis qu'un tueur multiplie les victimes, le séduisant psychanalyste Simon Kraus, le membre de la Gestapo Franz Beewen et Mina von Hassel, une riche psychiatre, s'attellent à l'enquête.

Iglesias, Gabino
11588A100
.001158/B;;::?.

Les lamentations du coyote : un barrio noir ; 
1 CD (5 h. 08 min.) ; Sonatine, 2021
Lu par M. Zino Davidoff, BBR

Le Coyote a pour mission de sauver des enfants mexicains en les faisant passer clandestinement la frontière entre les États-Unis et le Mexique. Face à la violence, au deuil et au désespoir, les habitants de cette zone sont déterminés à changer les choses, entre cavales, fusillades, sacrifices et divinités vengeresses.

Jacq, Christian
11654A100
.001165/>;;::A.

Les enquêtes de l'inspecteur Higgins : Le crime d'une nuit d'été ; 1 CD (4 h. 40 min.) ; XO, 2021
Lu par M. Olivier Paul, BBR

La jeune Audrey Wani, figure de proue de la finance, invite le temps d'un week-end six hommes qu'elle a sélectionnés dans sa somptueuse propriété de Moonlight. En échange de bons et loyaux services, l'heureux élu partagera son existence dorée s'il parvient à la séduire. Mais le lundi matin, Audrey est retrouvée morte.

Jacq, Christian
11662A100
.001166/<;;::<.

Les enquêtes de l'inspecteur Higgins : Le masque de l'assassin ; 1 CD (3 h. 51 min.) ; XO, 2021
Lu par M. Richard Gautier, BBR

Sur le point de devenir ministre de la Santé, un poste qu'il brigue depuis des années, l'épidémiologiste Gilbert Rayd-Bricheau est retrouvé mort, victime d'une mystérieuse injection. L'assassin a utilisé un vaccin mortel, et a disposé des masques utilisés pendant l'épidémie de la Covid-19 près du corps, chacun portant un nom. Higgins mène l'enquête, sur fond de crise politique internationale.

James, Phyllis Dorothy
11608A100
.001160/B;;:::.

Une folie meurtrière : une enquête d'Adam Dalgliesh ;
1 CD (8 h. 56 min.) ; Sixtrid, 2021
Lu par M. Marc-Henri Boisse

Miss Bolam, la directrice administrative de la clinique Steen, centre de psychothérapie des beaux quartiers de Londres, a été assassinée dans la salle des archives médicales. Le commissaire Adam Dalgliesh est appelé en urgence par Scotland Yard.

Jourdain, Hervé
11699A100
.001169/C;;::B.

Femme sur écoute ; 1 CD (13 h. 15 min.) ; Fleuve noir, 2017
Lu par Mme Françoise Habozit, AVH

Les commissaires du pôle judiciaire des Batignolles ne comprennent pas comment les enquêtes qu'ils ont en cours fuitent dans la presse. Dans le même temps, Marion, une strip-teaseuse, est manipulée par Bison, le père de son fils, qui la pousse à s'immiscer dans des complots dangereux. Rapidement, la jeune femme, qui tentait de se reconstruire, est mise sur écoute et ses comptes sont piratés.

Koz
11664A100
.001166/>;;::@.

Apocalypse : Rouge ; 1 CD (7 h. 48 min.) ; Fleuve, 2021
Lu par M. Pascal Mundler, BBR

Une canicule frappe le sud de la France. De nombreux feux de garrigue éclatent, qui tuent une trentaine de pompiers. Les enquêtes prouvent qu'il s'agit d'actes criminels et la cellule Vulcain est mise à contribution. À la tête de la section Nouvelles menaces, Hugo Kezer est chargé de l'enquête, alors même que sa fille Mila prend part à des activités de défense de l'environnement.

Loevenbruck, Henri
11593A100
.001159/=;;::C.

[Les aventures de Gabriel Joly] : [2] : Le mystère de la Main rouge : roman ; 1 CD (11 h. 11 min.) ; Lizzie, 2021
Lu par M. Benoît Rivillon

En juillet 1789, alors que la Bastille tombe, le journaliste Gabriel Joly découvre l'identité du Loup des Cordeliers. Mais celui-ci disparaît. Se lançant à sa poursuite, Gabriel se rend en Corse, sur les traces de la Main rouge, une société secrète qui tente d'influer sur la Révolution en cours.

Marvaud, Sophie
11677A100
.001167/A;;::@.

Le choc de Carnac ; 1 CD (7 h. 56 min.) ; 10-18, 2021
Lu par Mme Martine Nicollerat, BSR

Au Ve millénaire avant l'ère commune, dans la région de Carnac, l'arrivée de cultivateurs sédentaires sème le trouble chez deux autres tribus : les chasseurs des forêts et les pêcheurs de la côte. Le commerçant Longues-jambes se propose d'intervenir comme médiateur, ce qui ne conduit qu'à son assassinat. Pour faire cesser la guerre qui s'ensuit, trois femmes proposent de retrouver le meurtrier.

Musso, Guillaume
11708A100
.001170/B;;::A.

L'inconnue de la Seine ; 1 CD (9 h. 08 min.) ; Audiolib, 2021
Lu par M. Rémi Bichet

Repêchée dans la Seine, une jeune femme est conduite à la préfecture de police de Paris d'où elle s'échappe quelques heures plus tard. D'après les analyses ADN, il s'agit de Milena Bergman, une pianiste censée être morte dans un crash d'avion un an auparavant. Raphaël, son ancien fiancé, et Roxane, une policière mise au placard, tentent d'éclaircir ce mystère. Suivi d'un entretien avec l'auteur.

Patterson, James
11624A100
.001162/>;;:::.

Tu mens ? Tu meurs ! ; 1 CD (7 h. 49 min.) ; Archipel, 2021
Lu par M. Jacques Deschenaux, BBR

Pour innocenter son frère Sam, accusé du meurtre de trois étudiantes, Harriet Blue, inspectrice de police à Sydney, est prête à tout pour retrouver le véritable coupable, un psychopathe nommé Reagan Banks. Elle se lance à sa poursuite dans le sud de l'Australie, bien décidée à accomplir sa vengeance quel que soit le prix à payer. Fait suite à "Pile ou face".

Quélard, Patrice
11585A100
.001158/?;;::>.

Place aux immortels : roman ; 1 CD (8 h. 54 min.) ; 
Plon, 2021
Lu par M. Pascal Mundler, BBR

Au printemps 1915, le lieutenant de gendarmerie Léon Cognard rejoint le front picard pour prendre le commandement d'une division d'infanterie. Confronté à un suicide au sein de son unité, le gendarme mène l'enquête avec opiniâtreté mais ses investigations risquent d'ébranler l'armée française. Prix du roman de la gendarmerie nationale 2021.

San-Antonio
11459A100
.001145/C;;::B.

Vas-y Béru ! ; 1 CD (5 h. 09 min.) ; Lizzie, 2021
Lu par M. Antoine de Caunes

Des meurtres ont lieu sur le Tour de France. San-Antonio et Béru s'infiltrent dans la course cycliste, le premier comme chauffeur et le second comme masseur.

Simenon, Georges
11635A100
.001163/?;;::@.

[Maigret] : Maigret se défend ; 1 CD (59 min.) ; 
Radio Suisse Romande, 2009
Lu par M. Charles Maître

Maigret, à trois ans de la retraite, se retrouve impliqué dans une affaire pour avoir répondu à l'appel d'une jeune fille au téléphone en pleine nuit.

Vandroux, Jacques
11641A100
.001164/;;;::A.

Le testament de l'alchimiste ; 1 CD (13 h. 42 min.) ; Vandroux, 2020
Lu par Mme Annie André, LB

Et si la science alchimique n'était pas une histoire de charlatans ? Quand le capitaine de la PJ grenobloise Nadia Barka est invitée à Rome comme légataire d'un vieil aristocrate, elle ne sait pas qu'elle héritera d'un sublime cadeau empoisonné.

Zahler, S. Craig
11457A100
.001145/A;;::>.

Les spectres de la terre brisée ; 1 CD (12 h. 47 min.) ; 
Sixtrid, 2021
Lu par M. Julien Pillet

Mexique, été 1902. Deux soeurs sont enlevées et forcées à la prostitution dans un bordel clandestin au coeur des montagnes. Leur père, John Lawrence Plugforde, se prépare à les chercher et à les venger avec ses deux fils et trois acolytes. 

Science-fiction

Minard, Céline
11595A100
.001159/?;;::=.

Plasmas ; 1 CD (4 h. 11 min.) ; Rivages, 2021
Lu par M. Marc-Aurèle Dubois-Pelerin, BBR

Un roman qui plonge dans un univers singulier où des acrobates effectuent des mesures sensorielles dans un monde post-humain, où un parallélépipède d'aluminium tombe des étoiles et du futur à travers un couloir du temps et où un monstre génétique est créé dans une écurie sibérienne.

Werber, Bernard
11686A100
.001168/@;;::B.

La prophétie des abeilles ; 1 CD (16 h. 13 min.) ; 
Audiolib, 2021
Lu par M. Aurélien Ringelheim

Professeur d'histoire à la Sorbonne, René Toledano pratique l'hypnose régressive. Mais un jour, il entre en contact avec son futur et découvre l'avenir de l'humanité. 2051, les abeilles ont disparu laissant place au chaos, à la famine et à un troisième conflit mondial. Une prophétie écrite en 1099 par un templier à Jérusalem contiendrait la solution.

Fantastique, épouvante

Pilote, Olivier
11570A100
.001157/:;;:::.

Rufus (série audio) : tome 1 : saison 1 : Le monde des rêves ; 1 CD (2 h. 54 min.) ; Rufusaudio.com, 2021
Lu par M. Olivier Pilote

On raconte que le monde des rêves renferme des possibilités infinies. Une liberté qui défie les limites de l’imagination. Rufus est sur le point d’entamer un grand périple. Devant lui, la route est risquée et les dangers nombreux. Des chemins noirs s’élève pourtant une lueur.

Smith, L.J.
11642A100
.001164/<;;::>.

Journal d'un vampire : tome 01 : [Le réveil] ;
1 CD (9 h. 38 min.) ; Hachette Jeunesse, 2009
Lu par Mme Lysiane Ledent, LB

Des frères jumeaux, vampires nés dans l'Italie du XVe siècle, s'affrontent sans pitié par delà les siècles. Alors que Damon a choisi de servir les forces du mal, Stefan se voue au bien.

Smith, L.J.
11643A100
.001164/=;;::;.

Journal d'un vampire : tome 02 : [Les ténèbres] ;
1 CD (9 h. 57 min.) ; Hachette Jeunesse, 2009
Lu par Mme Lysiane Ledent, LB

Elena s'est noyée mais n'est pas morte. Elle s'est métamorphosée en une créature de la nuit avide de sang. Tiraillée entre les deux frères, Damon et Stefan, elle doit aussi affronter un autre pouvoir, le mal à l'état pur.

Smith, L.J.
11644A100
.001164/>;;::B.

Journal d'un vampire : tome 03 : [Le retour] ;
1 CD (12 h. 46 min.) ; Hachette Jeunesse, 2010
Lu par Mme Lysiane Ledent, LB

Dans les veines d'Elena coule une force qui la rend irrésistible aux yeux de tout être malveillant. Pour la protéger, Stefan doit fuir Fell's church. Damon, son frère, ne tarde pas à découvrir la source des phénomènes étranges, Shinichi, venu avec sa soeur Misao afin de détruire la ville. Damon persuade Stefan de partir. Mais il faut aussi compter avec Bonnie, Meredith et Matt.

Smith, L.J.
11645A100
.001164/?;;::?.

Journal d'un vampire : tome 04 : [Le royaume des ombres] ; 1 CD (14 h. 41 min.) ; Hachette Jeunesse, 2010
Lu par Mme Lysiane Ledent, LB

En cavale, Elena et Damon, rejoints par Bonnie et Meredith, sont en route pour le royaume des ombres, une dimension parallèle peuplée de démons et de damnés où ils espèrent retrouver Stefan.

Smith, L.J.
11646A100
.001164/@;;::<.

Journal d'un vampire : tome 05 : [L'ultime crépuscule] ;
1 CD (14 h. 53 min.) ; Hachette Jeunesse, 2011
Lu par Mme Lysiane Ledent, LB

Stefan a été ramené, très affaibli, du royaume des ombres par Elena, aidée de Damon. Mais ce dernier, furieux d'être redevenu humain par magie, entraîne Bonnie avec lui dans les ténèbres.

Smith, L.J.
11647A100
.001164/A;;::C.

Journal d'un vampire : tome 06 : [Dévoreur] ;
1 CD (9 h. 52 min.) ; Hachette Jeunesse, 2012
Lu par Mme Lysiane Ledent, LB

Depuis sa rencontre avec les frères vampires Stefan et Damon Salvatore, Elena Gilbert a connu l'amour et le désespoir, et a sauvé sa ville natale des esprits démoniaques. Elle se trouve pourtant à nouveau en danger, et ne peut compter que sur un des frères Salvatore pour la protéger.

Nouvelles

Houellebecq, Michel
11563A100
.001156/=;;::<.

Lanzarote ; 1 CD (1 h. 38 min.) ; Gallimard, 2021
Lu par M. Laurent Stocker

Un récit de voyage aux Canaries à la première personne, sur fond de tour-opérateurs, de sexe et de soleil. Le narrateur, solitaire et désabusé, tente de tirer profit de sa semaine de vacances. L'auteur confronte les quelques gesticulations des représentants de la race humaine à la minéralité intemporelle des paysages.

Serre, Anne
11672A100
.001167/<;;::;.

Au coeur d'un été tout en or ; 1 CD (3 h. 24 min.) ; 
Mercure de France, 2020
Lu par Mme Madiana Roy, BSR

Une mère qui ressemble à Liz Taylor, un père qui se prend pour Musset, un amant marié, un autre qui apparaît le jour de la mort de Beckett ou encore des amies en Allemagne, en Corse, en Angleterre dont le souvenir s'estompe. Un recueil de nouvelles placé sous le signe de Lewis Carroll. Prix Goncourt de la nouvelle 2020.

Jeunesse

Donaldson, Julia
11559A100
.001155/C;;::?.

Zébulon le dragon : et deux autres histoires ;
1 CD (33 min.) ; Gallimard- Jeunesse, 2021
Lu par Mme Raphaëline Goupilleau

(Dès 3 ans) ; Recueil de trois histoires narrées. Dans la première, Zébulon étudie à l'école des dragons. Il est l'élève le plus enthousiaste mais aussi le plus maladroit. Il doit tenter de capturer une princesse. Dans la suivante, il forme une équipe de médecins avec la princesse Perle et Tagada le Grand. Dans la dernière, le rat scélérat vole la nourriture de tous ceux qui croisent son chemin.

Krings, Antoon
11560A100
.001156/:;;::;.

Les drôles de petites bêtes : Mireille l'abeille : et autres histoires ; 1 CD (40 min.) ; Gallimard-Jeunesse, 2021
Lu par Mme Charline Paul

(Dès 3 ans) ; Mireille est une abeille qui habite au pied d'un rosier. Un lutin est entré chez elle, a mangé ses bonbons au miel et s'est couché dans son lit. Avec six autres histoires de la série d'albums Drôles de petites bêtes, narrées et mises en musique.

Pompéï, Christine
11705A100
.001170/?;;::@.

Les enquêtes de Maëlys : 17 : L'inconnu du carnaval de Bâle ; 1 CD (47 min.) ; Auzou Suisse, 2018
Lu par Mme Arlette Bratschi, BBR

(Dès 8 ans) ; La tante de Maëlys est toujours surprenante ! Elle lui fait une surprise en la conviant, ainsi que Lucien, au Carnaval de Bâle. Lanternes, perruques, masques, couleurs... les enfants sont émerveillés par ce spectacle ! Mais les détectives en herbe restent en alerte : l'ami de tante Cathy est bien mystérieux...

Pompéï, Christine
11688A100
.001168/B;;::<.

Les enquêtes de Maëlys : 6 : L'espion de la Gruyère ; 
1 CD (43 min.) ; Auzou Suisse, 2014
Lu par Mme Arlette Bratschi, BBR

(Dès 8 ans) ; Cet hiver, la famille de Maëlys part skier à Moléson-sur-Gruyères... même Lucien est invité ! Maëlys est ravie de passer du temps avec son papa. Pourtant, celui-ci a un comportement bizarre...
Souvenirs, Récits

Albaret, Céleste
11441A100
.001144/;;;::=.

Monsieur Proust ; 1 CD (14 h. 15 min.) ; Gallimard, 2021
Lu par Mme Lara Suyeux

Proust intime, tendrement raconté par sa gouvernante. Elle est restée à ses côtés pendant huit ans, l'assistant dans son quotidien et dans la réalisation de son oeuvre.

Bober, Robert
11649A100
.001164/C;;::=.

Par instants, la vie n'est pas sûre ; 1 CD (11 h. 20 min.) ; POL, 2020
Lu par Mme Magnolia Papastratis, BBR

Une lettre-récit adressée à son ami disparu P. Dumayet dans laquelle l'auteur revisite son existence, les lieux, les histoires, les images et les textes qui l'ont marqué. Prix Jean d'Ormesson 2021.

Dils, Patrick
11571A100
.001157/;;;::A.

Je voulais juste rentrer chez moi : un innocent incarcéré pendant 15 ans : récit ; 1 CD (6 h. 14 min.) ; J'ai lu, 2003
Lu par M. Philippe Léchaire, BBR

Patrick Dils n'était pas majeur quand il fut accusé du meurtre de deux enfants à Montigny-lès-Metz. Le plus jeune condamné à perpétuité a passé 15 ans en prison. Il aura fallu trois jugements pour libérer le jeune homme. Ici, Patrick Dils raconte l'histoire de l'incroyable erreur judiciaire dont il fut victime.

Grumberg, Jean-Claude
11682A100
.001168/<;;:::.

Jacqueline Jacqueline ; 1 CD (6 h. 08 min.) ; Seuil, 2021
Lu par M. Jean Perrenoud, BSR

Durant la réception internationale de La plus précieuse des marchandises, l'auteur perd celle qui est son épouse depuis soixante ans. Il s'adresse ici à la disparue, tentant de lui révéler ce qu'il n'a pas pu ou osé lui dire. Prix littéraire Le Monde 2021, prix Le choix de Marc Filipson 2021.

Joly-Girard, Constance
11567A100
.001156/A;;:::.

Over the rainbow ; 1 CD (3 h. 31 min.) ; Flammarion, 2021
Lu par Mme Jacqueline Merk, BBR

En 1968, Jacques fuit Nice, la ville où il a vécu enfant, aux côtés de son épouse Lucie. Jeunes professeurs, ils se mêlent à l'effervescence parisienne. Jacques trouve alors la force d'être enfin lui-même et se laisse aller à son désir pour les hommes, quittant son cocon familial pour vivre sa vie. Au début des années 1990, il meurt du sida. La narratrice, sa fille Constance, raconte son histoire. Prix Orange du Livre 2021.

Lambert, Emmanuelle
11622A100
.001162/<;;::@.

Le garçon de mon père ; 1 CD (3 h. 55 min.) ; Stock, 2021
Lu par M. Marc-Aurèle Dubois-Pelerin, BBR

Un récit évoquant le père de l'auteure, décédé un dimanche de septembre 2019. Autour de leur relation, dont E. Lambert garde des souvenirs lumineux, elle aborde des sujets variés, tels que l'intime et le collectif ou le masculin et le féminin.

Oreiller, Louis
11577A100
.001157/A;;::C.

Là où l'horizon est plat, je ne tiens pas : une vie hors des sentiers ; 1 CD (6 h. 11 min.) ; Glénat, 2019
Lu par M. Benoît Muller, BBR

Le témoignage de L. Oreiller, natif de la haute vallée valdôtaine de Rhêmes. Il fut braconnier, contrebandier, manoeuvre, bûcheron, garde forestier, berger avant de devenir finalement garde du parc national du Grand-Paradis. Il évoque cette vie à l'écart de la société et en communion avec la nature.

Safonoff, Catherine
11678A100
.001167/B;;::=.

Reconnaissances ; 1 CD (2 h. 47 min.) ; Zoé, 2021
Lu par Mme Martine Nicollerat, BSR

Au soir de sa vie, une écrivaine se relit. Ses livres sont des îlots dans sa mémoire et elle cherche à relier ces repères. Ce voyage dans le passé est une relecture de soi. Une autofiction évoquant l'amour pour le père et la mère, la difficulté à être soi, à être fille comme à être mère.

Steiner, Patricia
11619A100
.001161/C;;::@.

Dominique Neuenschwander dans "Symphonie extrême" ; 1 CD (4 h. 32 min.) ; H. Messeiller, 1988
Lu par M. Gérard Hofstetter, BBR

Patricia Steiner accompagne Dominique Neuenschwander sur l'Ilhamwu, un sommet de l'Himalaya depuis lequel il repérait une descente en ski. À vingt ans, cela fait presque figure d'exploit. C'est là, qu'elle décide d'écrire ce livre sur cette discipline de Dominique.
Biographies, Autobiographies


11655A100
.001165/?;;::>.

Alice Rivaz ; 1 CD (1 h. 34 min.) ; Radio Suisse Romande, 2008
Lu par Lecteurs multiples

Une vie qui a traversé tout le XXè siècle, une oeuvre qui illustre la volonté d'une femme de revendiquer son indépendance, de témoigner pour les victimes d'injustices et de préjugés, les humbles, les marginaux. À travers vingt ans de rencontres et entretiens, le rire et la voix enjouée d'une des plus grandes romancières de Suisse romande.


11633A100
.001163/=;;::<.

Maurice Chappaz ; 1 CD (1 h. 25 min.) ; 
Radio Suisse Romande, 2006
Lu par Lecteurs multiples

Maurice Chappaz, c'est une vie consacrée aux mots : une carrière littéraire de près de 70 ans, une quarantaine d'ouvrages publiés, une activité éditoriale généreuse, mais aussi une présence importante sur les ondes.

Angot, Christine
11693A100
.001169/=;;::@.

Le voyage dans l'Est ; 1 CD (4 h. 03 min.) ; Flammarion, 2021
Lu par Mme Mélina Foo, AVH

Miroir de l'oeuvre Un amour impossible, ce roman aborde l'inceste en creusant le point de vue de l'enfant, puis de l'adolescente et de la jeune femme victime de son père. Prix Médicis 2021.

Delorme, Philippe
11574A100
.001157/>;;::B.

Scandaleuses princesses : criminelles ou volages ;
1 CD (7 h. 44 min.) ; L'Express éditions, 2012
Lu par M. Philippe Verlooven, BBR

Ces récits évoquent au fil des siècles des souveraines et gouvernantes de royaume au caractère bien trempé qui, maniant dans l'ombre ou au jour les rênes du pouvoir, défièrent la morale ou firent preuve d'une cruauté impitoyable. Messaline, Lucrèce Borgia, Marguerite de Valois, Christine de Suède, Catherine II de Russie ou Isabelle II d'Espagne, toutes témoignèrent d'une forte personnalité.

Des Cars, Jean
11640A100
.001164/:;;:::.

Des couples tragiques de l'histoire ; 1 CD (10 h. 15 min.) ; Perrin, 2020
Lu par M. Jean-Paul Welter, LB

L'auteur relate la vie de célèbres couples tragiques de l'histoire tels que Dom Pedro de Portugal et Inès de Castro, François II et Marie Stuart, Pierre III de Russie et Catherine d'Anhalt Zerbst, Louis XVI et Marie-Antoinette, Napoléon Ier et Marie Walewska, le duc et la duchesse de Berry, Maximilien et Charlotte du Mexique, entre autres.

Lacarrière, Jacques
11657A100
.001165/A;;::B.

Un itinéraire radieux : entretiens avec Jacques Lacarrière ; 1 CD (2 h. 08 min.) ; Zoé ; 2007
Lu par Lecteurs multiples

Extraits d'entretiens donnés à la Radio Suisse Romande entre 1960 et 1992, Jacques Lacarrière nous emmène avec lui en Grèce, en France, en Égypte et nous permet aussi de remonter les siècles aux sources de la culture classique et du christianisme.

Voyages, Récits de voyages

Bruce, Émilie
11690A100
.001169/:;;::?.

L'hiver en Himalaya : l'ultime défi ; 1 CD (4 h. 51 min.) ; Pocket, 2021
Lu par M. Marc Lévy, AVH

À la suite d'un entretien avec Elisabeth Revol, sauvée in extremis alors qu'elle tentait l'ascension du Nanga Parbat, au Pakistan, en janvier 2018, les auteures s'intéressent aux alpinistes qui se lancent dans l'ascension des sommets de l'Himalaya en plein hiver. Des années 1980 à aujourd'hui, elles relatent ces expéditions extrêmes et tentent de cerner ce qui motive ces grimpeurs.

Destremau, Sébastien
11617A100
.001161/A;;::<.

Retour en enfer ; 1 CD (6 h. 12 min.) ; XO, 2021
Lu par M. Angelo Righetti, BBR

Le journal de bord du marin qui s'est lancé le 8 novembre 2020 pour son second Vendée Globe. Contraint d'abandonner la course au soixante-dixième jour de course, il relate les différentes épreuves qu'il a surmontées au cours de son périple.

Rumiz, Paolo
11691A100
.001169/;;;::<.

Aux frontières de l'Europe ; 1 CD (9 h. 43 min.) ; 
Hoëbeke, 2011
Lu par Mme Dominique Perney, AVH

Ce récit rend compte d'un voyage de 6.000 km en Europe de l'est, effectué uniquement via les transports en commun, des bords de l'océan Arctique à Odessa. P. Rumiz relate les péripéties de son parcours, les contrôles douaniers, les barrières avec miradors ainsi que l'hospitalité des populations locales.

Troussier, Virginie
11652A100
.001165/<;;::=.

Au milieu de l'été, un invincible hiver : pilier du Frêney, 1961 ; 1 CD (3 h. 39 min.) ; Paulsen, 2021
Lu par M. Benoît Muller, BBR

Le 11 juillet 1961, sept alpinistes gravissant le massif du Mont-Blanc sont bloqués au sommet du pilier du Frêney par une tempête dévastatrice. L'auteure relate cette tragédie de laquelle seules trois personnes réchappent.
Contes, Fables, Légendes, Théâtre, Poésie (Jeunesse)

Coblence, Jean-Michel
11458A100
.001145/B;;::;.

Thésée, Ariane et le Minotaure ; 1 CD (54 min.) ; 
Didier Jeunesse, 2020
Lu par M. Laurent Natrella

(Dès 5 ans) ; Chaque année, de jeunes Athéniens sont donnés en pâture au Minotaure, créature hybride mi-homme, mi-taureau, enfermé par Minos dans un labyrinthe dont personne ne connaît le plan excepté son architecte, Dédale. Pour aider Thésée, prince athénien, à sortir du labyrinthe, Ariane, fille de Minos, trouve un moyen astucieux. Un conte musical avec des extraits de concertos et symphonies de Beethoven.
Réflexions, Essais

Chalendar, Pierre-André de
11596A100
.001159/@;;:::.

Le défi urbain : retrouver le désir de vivre en ville ;
1 CD (4 h. 12 min.) ; O. Jacob, 2021
Lu par Mme Marielle Gracieux, BBR

À l'heure où l'exode vers les campagnes s'intensifie, l'auteur redéfinit un modèle urbain où la ville ne s'oppose plus à la nature, les mobilités sont fluides et décarbonnées, qui favorise l'inclusion sociale et le lien et qui inscrit tout projet innovant dans une logique participative. Il fonde sa réflexion sur des entretiens avec des architectes, des urbanistes et divers experts.

Dussard, Thierry
11711A100
.001171/;;;::A.

Fantaisie vagabonde : en Bretagne avec Flaubert ;
1 CD (5 h. 30 min.) ; Paulsen, 2021
Lu par Mme Laurence Bovay, BBR

En 1847, Gustave Flaubert et son ami Maxime du Camp, tous deux âgés de 25 ans, entreprennent un tour de la Bretagne et découvrent un territoire pauvre dont ils font la description dans Par les champs et par les grèves. L'auteur retrace la vie de l'écrivain par le prisme de ce voyage et confronte sa vision de la Bretagne à la sienne.

Michelot, Jean-Louis
11587A100
.001158/A;;::B.

Sur le Rhône : navigations buissonnières et autres explorations sensibles : récits ; 1 CD (9 h. 01 min.) ; 
Éd. du Rouergue, 2020
Lu par Mme Elisabeth Lechner Rossier, BBR

Alors qu'il est hospitalisé dans une chambre avec vue sur le Rhône, l'auteur, géographe et naturaliste, laisse libre cours à son imagination pour rendre hommage au fleuve et à sa vallée tout en révélant des anecdotes scientifiques.

Mollier, Jean-Yves
11572A100
.001157/<;;::>.

Interdiction de publier : la censure d'hier à d'aujourd'hui ;
1 CD (3 h. 29 min.) ; Double ponctuation, 2020
Lu par Mme Madeleine Meyer, BBR

Un essai sur la censure des livres, depuis ses formes passées jusqu'à sa résurgence moderne sous l'influence du politiquement correct et du retour de l'intégrisme religieux. Après avoir dressé un panorama historique de ce phénomène, l'historien met en garde contre les menaces envers la liberté de publier au nom d'un nouvel ordre moral.
Entretiens


11631A100
.001163/;;;::B.

Charles Ferdinand Ramuz ; 1 CD (1 h. 19 min.) ; 
Radio Suisse Romande, 2004
Lu par Lecteurs multiples

Regroupe des extraits tirés des archives de la RSR, enregistrements faits par C. F. Ramuz, des interviews et lectures de ses oeuvres (lues par l'auteur et adaptées pour l'occasion), qui illustrent le rapport original de Ramuz avec la radio. Plusieurs extraits musicaux complètent cet enregistrement.
Témoignages

Barthélémy, Maurice
11584A100
.001158/>;;::A.

Fort comme un hypersensible ; 1 CD (5 h. 35 min.) ;
M. Lafon, 2021
Lu par Mme Béatrice Schrenzel, BBR

L'acteur et réalisateur partage son expérience d'hypersensible, de son enfance à l'âge adulte. Les différentes étapes d'épanouissement qu'il décrit sont accompagnées de remarques d'une psychopraticienne.

Changy, Florence de
11697A100
.001169/A;;::>.

Vol MH370 : la disparition ; 1 CD (19 h. 37 min.) ;
Les Arènes, 2021
Lu par M. Jean-Marc Vaillant, AVH

La journaliste dresse le bilan des informations connues sur la disparition de l'avion en mars 2014 et revient sur le déroulement des recherches entreprises. Elle met enfin en avant la vaste opération de désinformation mise en place, entre informations, démentis et secrets dissimulés. Avec de nouveaux indices et documents confidentiels.

Van Ruymbeke, Renaud
11636A100
.001163/@;;::=.

Mémoires d'un juge trop indépendant ; 1 CD (8 h. 02 min.) ; Tallandier, 2021
Lu par Mme Alexandra Mandofia, BBR

Juge d'instruction et figure de la lutte anti-corruption, l'auteur livre son éclairage sur les principales affaires instruites au cours de quarante ans de carrière : Clearstream, les frégates de Taïwan, Elf ou encore Urba. Il a été le premier à s'attaquer aux partis politiques et analyse le comportement de plusieurs présidents de la République. Il propose aussi des pistes pour réformer la justice.

Dictionnaires, Ouvrages de référence

Devos, Fabrice
11639A100
.001163/C;;::>.

Les toutes, toutes premières fois : comment tout (ou presque) a commencé... ; 1 CD (4 h. 17 min.) ; 
Albin Michel, 2010
Lu par Mme Danielle Weiler, LB

Ce document de vulgarisation scientifique se focalise sur les premiers pas d'événements qui sont autant d'étapes clés dans le processus conduisant aux toutes premières fois d'aujourd'hui. Une approche chronologique et thématique : que connaît-on des premiers États, des premiers calculs ? À quand remonte la première utilisation du zéro, de la virgule ? Quel fut le premier langage ?

Philosophie

Pépin, Charles
11425A100
.001142/?;;::=.

La rencontre, une philosophie ; 1 CD (5 h. 18 min.) ; 
Lizzie, 2021
Lu par M. Grégori Baquet

De Platon à Martin Buber en passant par Gaston Bachelard et Hegel, une réflexion philosophique sur la rencontre, explorant ses implications éthiques et existentielles, qu'elle soit amoureuse, amicale ou professionnelle. Des artistes, des romanciers et des cinéastes sont également évoqués tels que Pablo Picasso, Paul Eluard, David Bowie, Émilie du Châtelet ou encore Clint Eastwood.
Psychologie

Hess-Halpern, Céline
11623A100
.001162/=;;::=.

L'éloge du rire : parce qu'il n'y a pas meilleure thérapie ;
1 CD (3 h. 08 min.) ; Flammarion, 2021
Lu par Mme Sylvie Garazi, BBR

Une évocation des bienfaits du rire au quotidien. Décrivant les émotions positives qui lui sont associées, l'auteure montre que le rire, souvent né de l'interaction sociale, permet de suspendre ponctuellement les mécanismes de surveillance et de contrôle exercés par le cerveau, occasionnant un lâcher prise bénéfique à l'épanouissement spirituel de l'individu.

Roumanoff, Valérie
11575A100
.001157/?;;::?.

Les histoires magiques du soir : 15 récits fantastiques pour aider son enfant à bien grandir ; 1 CD (3 h. 24 min.) ; 
Lizzie, 2021
Lu par Mme Valérie Roumanoff

Jeanne, une petite fille, et Igor, son poisson rouge, sont les héros de ce recueil d'histoires servant de base à l'hypnothérapie, pour aider les enfants à surmonter diverses difficultés comme les excès de colère, la timidité ou encore le sommeil agité. Avec les explications thérapeutiques ainsi que des exercices de mise en pratique.
Sociologie

Colombani, Marie-Françoise
11694A100
.001169/>;;::=.

Celle que j'ai laissée ; 1 CD (2 h. 13 min.) ; Actes Sud, 2021
Lu par Mme Danièle Grasmuck, AVH

Douze migrantes et migrants mineurs témoignent de ce qui leur manque le plus de leur pays natal. Presque unanimement, il s'agit de leur mère. Ils viennent du Congo, de Guinée, du Darfour, d'Afghanistan, du Mali, d'Égypte, du Ghana et de Côte d'Ivoire.
Écologie, Environnement, Nature

Robin, Marie-Monique
11676A100
.001167/@;;::C.

La fabrique des pandémies : préserver la biodiversité, un impératif pour la santé planétaire ; 1 CD (11 h. 01 min.) ;
La Découverte, 2021
Lu par Mme Marianne Pernet, BSR

Un essai mettant en perspective la prolifération de nouveaux virus avec la destruction de la biodiversité à partir de travaux scientifiques et d'entretiens de chercheurs. Les auteurs analysent les effets produits par la déforestation, l'urbanisation, l'agriculture industrielle et la globalisation économique qui menacent la santé à l'échelle planétaire.

Sciences biologiques

Chauvière, Fabienne
11616A100
.001161/@;;::?.

L'intelligence du vivant : une enquête ; 1 CD (5 h. 02 min.) ; Flammarion, 2021
Lu par M. Gilles Geuggis, BBR

Dix experts présentent différentes formes d'intelligence du vivant comme l'adaptation des plantes pour lutter contre les prédateurs ou la communication à distance des champignons. Ces capacités peuvent être une source d'inspiration pour développer des solutions plus écologiques, et plus économes en énergie et en éléments rares.
Anatomie, Hygiène, Sciences médicales, Médecine

Leader, Darian
11603A100
.001160/=;;::?.

Pourquoi nous ne dormons pas ? ; 1 CD (6 h. 44 min.) ; 
Albin Michel, 2020
Lu par Mme Cécile Aulagne, BBR

Face à l'augmentation des traitements pharmaceutiques pour soigner l'insomnie, le psychanalyste propose de nouvelles pistes pour mieux comprendre les troubles du sommeil. Selon lui, il est nécessaire de garder à l'esprit que dormir est avant tout une expérience personnelle car chacun s'endort avec sa singularité, son histoire et ses angoisses.

Leers, Yves
11568A100
.001156/B;;::A.

La fabrique de l'obésité : enquête sur un fléau planétaire ;
1 CD (6 h. 50 min.) ; Buchet / Chastel, 2020
Lu par M. César Jaquier, BBR

Alors que l'obésité tue plus que la malnutrition, l'auteur en interroge les causes génétiques, environnementales et alimentaires ainsi que les risques sanitaires. Il remet en cause le modèle alimentaire industriel avec ses produits hypertransformés.

Science ménagère, Économie domestique

Lignac, Cyril
11695A100
.001169/?;;:::.

Fait maison : 01 : 45 recettes du quotidien, rapides et faciles ; 1 CD (1 h. 55 min.) ; La Martinière, 2020
Lu par Mme Vanessa Chagnas, AVH

45 recettes faciles, salées et sucrées : risotto aux coquillettes, poisson au four à l'huile et aux petits légumes, tarte aux fraises, crème à la vanille, entre autres.

Lignac, Cyril
11696A100
.001169/@;;::A.

Fait maison : 02 : 45 recettes du quotidien, rapides et faciles ; 1 CD (2 h. 18 min.) ; La Martinière, 2020
Lu par Mme Marie-Laure Worowski, AVH

45 recettes faciles, salées et sucrées : tzatziki, dorade marinée aux agrumes et menthe, bouillabaisse, pad thaï, couscous de légumes, beignets de dattes à la ricotta, tiramisu au café, clafoutis aux cerises, fraises infusées au thé, entre autres.
Divertissements, Sports

Vennin, Thomas
11704A100
.001170/>;;::C.

Les hallucinés : un voyage dans les délires d'altitude ;
1 CD (4 h. 28 min.) ; Paulsen, 2020
Lu par Mme Valérie Loup, BBR

Convoquant la science et des récits de témoignages, l'auteur raconte des histoires d'hallucinations et de délires vécus en haute montagne : Élisabeth Révol est convaincue d'avoir échangé sa chaussure contre une tasse de thé, Stephen Venables descend l'Everest en compagnie d'un alpiniste disparu glissant sur un violoncelle et Carlos Carsolio se met à courir nu à travers le froid glacial.

Histoire

Vuilleumier, Christophe
11615A100
.001161/?;;::B.

Chêne-Bourg : entre passé et avenir ; 1 CD (3 h. 34 min.) ; Slatkine, 2019
Lu par M. Christophe Rossier, BBR

La ville de Chêne-Bourg s'est imposée comme l'une des portes névralgiques entre l'Union européenne et les territoires genevois autant qu'helvétiques. L'auteur met en lumière son histoire, depuis le Moyen Âge jusqu'aux profondes mutations auxquelles la commune fut soumise à partir de la fin du XXe siècle.

