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Romans, Nouvelles

Romans
Bellanger, Aurélien
83058A200
Le continent de la douceur : roman ; 12 vol. ; BBR, 2022

Depuis New York, une banquière ambitieuse, un écrivain maudit et un historien tentent de restaurer la splendeur de la principauté alpine du Karst. Enquêtant sur un mathématicien aux théories révolutionnaires qui aurait traversé le XXe siècle, des camps de la mort à la Russie soviétique, ils font revivre la mémoire des guerres passées et s'éveillent aux mythes de la construction européenne.

Bérard, Thibault
83088A200
Il est juste que les forts soient frappés ; 6 vol. ; BBR, 2022

Lorsque Sarah rencontre Théo, l'attirance est immédiate. Elle est une écorchée vive qui ne s'autorise pas à être heureuse tandis que lui est aussi solaire. La jeune femme donne naissance à Simon puis tombe enceinte d'une petite fille. Mais leur bonheur est terni quand Sarah apprend qu'elle est atteinte d'un cancer.
Brécart, Anne
83100A200
La patience du serpent ; 5 vol. ; BBR, 2022

Christelle et Greg, des amateurs de surf dans la trentaine, sillonnent le monde en minibus avec leurs deux petits garçons, s'installant près des meilleurs spots et vivant de petits boulots. À San Tiburcio, sur la côte mexicaine, ils s'acclimatent et font la rencontre d'une jeune villageoise. Cette dernière entraîne Christelle dans une relation vertigineuse qui bouleverse leur vie de famille.

Chalandon, Sorj
83069A200
Une joie féroce ; 5 vol. ; AVH, 2019

Libraire pudique et discrète, Jeanne est brusquement animée par une rébellion intérieure lorsque son médecin lui détecte une tumeur cancéreuse au sein. Métamorphosée, elle découvre alors la véritable liberté, l'urgence de vivre, et goûte à l'ivresse de l'insoumission et de l'illégalité.
Da Costa, Mélissa
83086A200
Tout le bleu du ciel ; 15 vol. ; CTEB

Émile, 26 ans, touché par un Alzheimer précoce, décide de quitter l'hôpital et sa famille afin de partir à l'aventure. Une jeune femme, Joanne, répond à son annonce. Ils commencent ensemble un périple où la rencontre des autres conduit à la découverte de soi-même. Prix des lecteurs du Livre de poche 2020 (catégorie littérature). Premier roman.

Deck, Julia
83103A200
Monument national ; 4 vol. ; BBR, 2022

Dans un château vit une riche famille composée d'une ancienne gloire du cinéma français, de sa jeune épouse, ex Miss Provence-Alpes-Côte d'Azur, de leurs jumeaux et de la demi-soeur. Autour d'eux, gravitent leurs domestiques, l'intendante, la nurse, le coach, la cuisinière, le jardinier et le chauffeur, dont ils ignorent les véritables intentions.

Delacourt, Grégoire
83087A200
L'enfant réparé ; 3 vol. ; CTEB

Le parcours d'un homme qui, grâce aux livres et à l'écriture, parvient à se reconstruire.

Fricke, Lucie
83101A200
Les occasions manquées ; 6 vol. ; BBR, 2022

Quand son père, atteint d’un cancer en phase terminale, lui demande de le conduire de Hanovre jusqu’en Suisse, dans une clinique d’aide au suicide, Martha appelle en renfort son amie Betty. Commence alors une odyssée burlesque, qui se prolongera en Italie, où Betty tentera de retrouver la tombe de son beau-père, dans l’espoir de se libérer d’un pan douloureux de son histoire personnelle.
Grimaldi, Virginie
83081A200
Il est grand temps de rallumer les étoiles ; 6 vol. ; CTEB

Anna, 37 ans, découvre un jour que ses filles, Chloé et Lily, vont mal. Elle prend alors la décision de tout quitter pour partir avec elles en camping-car en direction de la Scandinavie. Au fil des rencontres et des révélations, ce voyage change progressivement le cours de leur destin.

Juhel, Fabienne
83076A200
La chaise numéro 14 ; 5 vol. ; AVH, 2015

À la fin de la Seconde Guerre mondiale, dans une petite ville bretonne, une jeune femme à la chevelure rousse flamboyante est rasée par son ami d'enfance pour avoir eu une relation avec un officier allemand. Après cette humiliation publique, elle décide de se venger. Six noms figurent sur sa liste.

Loedel, Daniel
83059A200
Hadès, Argentine ; 10 vol. ; BBR, 2022

Tomas Orilla a fui Buenos Aires après le coup d'État militaire de 1976 et il vit désormais à New York sous le nom de Thomas Shore. Dix ans ont passé lorsqu'il retourne dans son pays d'origine pour se rendre au chevet de Pichuca, la mère d'Isabel Aroztegui, son unique amour disparu. Tel Orphée, il entame alors un périple au cours duquel il se confronte aux démons de son passé. Prix du Premier roman étranger 2021.

Martin-Lugand, Agnès
83085A200
Entre mes mains le bonheur se faufile ; 6 vol. ; BBR, 2022

Iris, passionnée par la couture, fabrique des robes pour ses poupées et ses amies. Ses parents détruisent la lettre de sa sélection pour une école de mode. Mariée à un médecin et travaillant dans une banque, elle tente à nouveau sa chance quand elle apprend la trahison de sa famille et rencontre, au cours de ses six mois de formation à Paris, une égérie de la mode et un séducteur.

Palou, Anthony
83067A200
Fruits & légumes ; 2 vol. ; AVH, 2010

Marchand de fruits et légumes aux halles de Quimper, le père se lève à l'aube, réveillant tout le quartier avec sa 2CV camionnette. Il n'a pas la fibre commerçante, mais a repris le commerce fondé par le grand-père en 1936. En 1976, l'incendie des halles ruine la famille... Prix des Deux Magots 2011.

Quentin, Abel
83068A200
Le voyant d'Étampes ; 9 vol. ; BBR, 2022

Au début des années 1980, J. Roscoff, normalien et militant à SOS Racisme, semble avoir une carrière prometteuse. Trente-cinq ans après, divorcé et devenu alcoolique, il entreprend de reprendre ses travaux de jeunesse sur un poète américain qui fréquenta les existentialistes avant de se tuer en voiture à Étampes au début des années 1960. Prix de Flore 2021.

Richeux, Marie
83054A200
Sages femmes : roman ; 4 vol. ; BBR, 2021

La narratrice interroge l'écheveau de son héritage familial, cherchant à en savoir plus sur ses aïeules qui, sur plusieurs générations, depuis le milieu du XXe siècle, ont accouché de filles sans être mariées et subsisté grâce à des travaux d'aiguille. Interrogeant ses tantes, sa mère, fouillant les archives, elle remonte le fil de sa lignée, racontant l'histoire sociale des filles-mères.

Seyman, Ingrid
83077A200
La petite conformiste ; 3 vol. ; AVH, 2019

Esther vit dans une famille plutôt extravagante : une mère anticapitaliste, un père juif pied-noir angoissé, un frère hyperactif et des grands-parents farfelus. Son quotidien est bouleversé le jour où ses parents, décident de l'inscrire dans une école catholique, située dans un quartier de la haute bourgeoisie marseillaise.
Thomas, Chantal
83060A200
Le testament d'Olympe ; 5 vol. ; AVH, 2010

Au XVIIIe siècle, les destins d'Apolline et Ursule, deux soeurs issues d'un milieu pauvre et religieux. Apolline qui est mise au couvent perd de vue sa soeur. Elle la retrouve des années plus tard mourante et découvre un manuscrit qui raconte ses aventures. Rebaptisée Olympe par le duc de Richelieu, elle est livrée au bon plaisir de Louis XV, qui se lasse bientôt d'elle.

Valognes, Aurélie
83092A200
Le tourbillon de la vie ; 4 vol. ; CTEB

Un vieil homme s'apprête à passer un été avec son petit-fils. Soixante ans les séparent, mais aussi la maladie, la perte de mémoire et les regrets de ne pas avoir été un bon père pour sa fille. La spontanéité de l'enfant et la douceur de l'été lui permettent de retrouver le goût des choses simples.

Vareille, Marie
83083A200
La vie rêvée des chaussettes orphelines ; 8 vol. ; CTEB

Célibataire assumée, Alice mène une brillante carrière dans la finance à New York. Mais, bien qu'elle affiche une façade de femme heureuse, elle cache un secret profondément enfoui, ne dort plus sans somnifères et collectionne les crises d'angoisse.

Ventura, Maud
83056A200
Mon mari ; 5 vol. ; BBR, 2021

Pour se prouver que son mari ne l'aime plus après quinze ans de vie commune, une épouse se met à épier tous ses gestes. Chaque jour, elle note méthodiquement les signes de désamour, les peines à lui infliger, les pièges à lui tendre, allant jusqu'à le tromper pour le tester. Prix du Premier roman 2021.

Romans du terroir

Bourdon, Françoise
83098A200
Pour oublier la nuit ; 7 vol. ; BBR, 2022

Née sous la Régence, la petite Julie demeure avec son père dans le domaine ancestral des Ségurat, maîtres faïenciers à Moustiers-Sainte-Marie en Haute-Provence. Déjà affectée par le décès de sa mère Livia en 1720, la jeune femme apprend à 20 ans le destin tragique de cette dernière, livrée au bon vouloir d'aristocrates peu scrupuleux. Elle se met alors en quête de vengeance.

Breuzé, Patrick
83064A200
La valse des nuages ; 5 vol. ; BBR, 2022

En 1913, dans les Alpes, une colonie d'alpinistes anglais s'est installée dans le massif du Mont-Blanc. Le jeune Jefferson Rockwell, lui, préfère la solitude et pratique la montagne seul, ce qui provoque l'exaspération des guides locaux. Le chef de la compagnie des guides découvre que sa fiancée vit une liaison avec le Britannique...

Signol, Christian
83080A200
Sur la terre comme au ciel ; 4 vol. ; BBR, 2022

Ambroise, garde d'un parc dans la campagne berrichonne, est accablé par la disparition de son fils Vincent, parti au Canada dix ans plus tôt. Quand ce dernier est finalement identifié en la personne d'un patient amnésique, gravement brûlé à la suite d'un accident d'avion dans le Nord québécois, Ambroise l'installe chez lui. En entendant raconter des souvenirs anciens, Vincent reprend conscience.

Policiers, Suspense

Battaglia, Pierre
83053A200
On a volé la vache à Firmin ; 2 vol. ; BBR, 2021

Une reine ! Mais pas n’importe laquelle, celle de Firmin, notable dans sa vallée. Cette reine incontestée des vaches de la race d’Hérens, a disparu mystérieusement un beau matin de son alpage. Qu’a-t-il bien pu lui arriver ? Firmin va remuer ciel et terre pour la retrouver. Prix Vanil noir 2021.

Cornwell, Patricia
83078A200
Trompe-l'oeil : la deuxième enquête de Win Garano ; 3 vol. ; AVH, 2010

L'inspecteur Win Garano doit enquêter sur la mort, intervenue quarante-cinq ans plus tôt, d'une jeune Britannique, victime, avait-il paru à l'époque, de l'étrangleur de Boston.

Dessaint, Pascal
83073A200
L'horizon qui nous manque ; 4 vol. ; AVH, 2019

Après le démantèlement de la jungle de Calais, Lucille est désemparée et se réfugie chez Anatole. Ce dernier, un chasseur solitaire, se consacre à la fabrication de leurres en bois. L'étrange relation qui se noue entre lui et Lucille est bouleversée par l'arrivée de Loïk, un homme impulsif et imprévisible sortant de prison.

Harper, Jane
83097A200
Les survivants ; 12 vol. ; BBR, 2022

Kieran est de retour à Evelyn Bay, sa ville natale, pour s'occuper de son père malade. Mais un cadavre retrouvé sur la plage fait remonter en lui le douloureux souvenir de la disparition, douze ans plus tôt, de son frère Finn dans les flots.

Loevenbruck, Henri
83102A200
J'irai tuer pour vous ; 21 vol. ; BBR, 2022

À la fin des années 1980, Marc Masson est recruté par les services secrets français comme assassin clandestin. Déserteur, il est rattrapé par la France qui l'envoie sur divers terrains d'opérations. D'après une histoire vraie.

Mitchelli, Fabio M.
83066A200
Une forêt obscure ; 9 vol. ; AVH, 2017

Des jeunes filles sont retrouvées mortes ou en état de choc aux abords de la forêt Tongass. Le lieutenant Carrie Callan prend le dossier en main. À Montréal, Luka Ricci torture des animaux puis tue son amant à coups de pic à glace. Une enquêtrice, Kelly Bailey, est en charge de l'affaire.
Neuhaus, Nele
83071A200
Méchant loup ; 10 vol. ; AVH, 2017

Les enquêtes d'Oliver von Bodenstein et Pia Kirchhoff dans le monde secret, pervers et dramatique de la pédophilie.

Puértolas, Romain
83082A200
Sous le parapluie d'Adélaïde : roman ; 5 vol. ; BBR, 2022

Rose Rivière est étranglée sur la place de la petite ville de M., au milieu de 500 personnes qui assistaient au spectacle de Noël, sans que personne ne voie rien. Une photo prise par un journaliste local montre deux mains noires encerclant son cou. Michel Pandanjila, le seul Noir vivant à M., est rapidement incarcéré mais son avocate, commise d'office, est persuadée de son innocence.

Nouvelles

Hislop, Victoria
83072A200
Une nuit en Crète ; 3 vol. ; AVH, 2017

Dix nouvelles se passant dans les rues d'Athènes et les parcs ombragés des villages grecs où les personnages prennent vie dans une atmosphère très méditerranéenne : un prêtre solitaire, deux frères qui n'arrêtent pas de se quereller, un jeune marié à la mémoire défaillante, etc.

Jeunesse

Horowitz, Anthony
83095A200
Alex Rider, quatorze ans, espion malgré lui : [1] : Stormbreaker ; 4 vol. ; CTEB

(Dès 9 ans) ; À 3 heures du matin, la police vient sonner chez le très jeune Alex Rider pour lui annoncer que son unique parent, son oncle Ian, vient de trouver la mort dans un accident de voiture. L'adolescent va également apprendre que l'énigmatique Ian travaillait pour les services secrets britanniques et il prendra, malgré lui, la suite de cet oncle pour découvrir ce qui se cache derrière le Stormbreaker.

Pintus, Eric
83079A200
Ours qui lit ; 1 vol. ; AVH, 2012

(Dès 4 ans) ; Un ours lit. Il est sans arrêt dérangé par les animaux de la forêt qui invariablement finissent dans son estomac. Jusqu'au lapin, qui ne se moque pas, et qui demande à être rayé de la liste des animaux qu'il doit manger aujourd'hui. Sur les plaisirs de la lecture et sur l'hibernation.

Rowling, J.K.
83094A200
Jack & la grande aventure du cochon de Noël ; 5 vol. ; CTEB

(Dès 8 ans) ; Depuis tout petit, Jack a pour habitude de partager les bons comme les mauvais moments avec son cochon en peluche mais, la veille de Noël, ce dernier disparaît. Pour partir à sa recherche, une toute nouvelle peluche, le cochon de Noël, l'emmène alors vivre une aventure au pays des Choses perdues.

Tixier, Jean-Christophe
83074A200
Dix minutes trop tard ; 2 vol. ; AVH, 2017

(Dès 11 ans) ; Tim s'apprête à donner le départ d'une grande chasse au trésor qu'il a organisée pour ses deux amis parisiens, Mat et Félix. Le terrain de jeu se situe dans une ancienne forteresse militaire désaffectée, et l'accès au lieu est strictement interdit au public.

Vareille, Marie
83084A200
Le syndrome du spaghetti ; 6 vol. ; CTEB

(Dès 15 ans) ; Léa est une sportive de haut niveau. Entraînée avec acharnement par son père, elle ne rêve que de gloire. Par hasard, elle croise Anthony, 17 ans, qui habite dans une cité et mène une vie totalement différente de la sienne. Pourtant, lorsqu'un drame frappe l'adolescente, elle se tourne vers Anthony, le seul qui semble en mesure de l'aider.

Collection "D Lire" (Bayard Presse Jeune), de 9 à 13 ans :
Balpe, Anne-Gaëlle
83091A200
Jean-Bernard le vantard ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Quand elle s’ennuie en cours, Pomme invente des histoires. Depuis qu’elle a créé Jibé, un personnage de BD qui ressemble étrangement à deux de ses professeurs, la jeune fille s’amuse beaucoup ! Jusqu’au jour où…

Somers, Nathalie
83062A200
Le concours de perruques ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Antonio adore venir travailler au château de Versailles, car c’est là que vit Madelon, une jeune perruquière. Quand le roi organise un concours de perruques, le jeune homme est prêt à tout pour aider celle qu’il aime en secret !
Collection "J'aime lire" (Bayard Presse Jeune), de 6 à 10 ans :
Perrin, Julien
83063A200
Tout pour la musique ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Marie est une jeune pianiste qui rêve de gagner le grand concours de Paris. Elle travaille dur pour y arriver, mais soudain, son rêve s’écroule…

Somers, Nathalie
83089A200
Ma journée dans le futur ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Un matin, Louis voit apparaître dans sa chambre un garçon identique à lui... Il vient du futur et lui propose d'échanger leurs vies durant une journée !

Valente, Ségolène
83050A200
Noël surprise chez Vampirette ; 1 vol. ; apiDV, 2021

Emma et Paul décorent le sapin lorsque Vampirette les appelle, en larmes. Pas question de laisser leur copine dans cet état alors que Noël approche !
Collection "Je Bouquine" (Bayard Presse Jeune), dès 10 ans :
Lefranc, Antoine
83090A200
Aux délices de Ueno ; 1 vol. ; apidV, 2022

Chaque soir, Soichi doit aider ses parents en faisant le service dans le restaurant familial qui se trouve dans le quartier de Ueno à Tokyo. Alors que son père rêve de le lui léguer, Soichi ne rêve que de devenir un auteur de manga.

Somers, Nathalie
83051A200
Coup de froid pour cœur chaud ; 1 vol. ; apiDV, 2021

C'est à celui qui sera le meilleur entre Alfred et Brune. Tout est matière à compétition. Un jour pourtant, ou peut-être une nuit, tous deux découvrent qu'il existe d'autres choses bien plus importantes.

Thinard, Florence
83061A200
La marque de l'ourse ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Suite à un accident de scooter, Morgane porte sur son visage quatre cicatrices qui lui rappellent que son grand amour a été tué. Elle culpabilise tellement qu'elle a perdu toute envie. Va-t-elle retrouver sa joie de vivre ?

Biographies, Autobiographies

Pistorius, Oscar
83075A200
Courir après un rêve ; 3 vol. ; AVH, 2011

Un athlète amputé des deux pieds, interdit de compétition pour avantage déloyal, c'est la conclusion du rapport de la Fédération internationale d'athlétisme du 14 janvier 2008 : juché sur ses lames en fibres de carbone, Oscar Pistorius, 22 ans, a fait de son handicap un atout. Il raconte ici son extraordinaire histoire, une formidable leçon de vie. Il peut à nouveau concourir avec les valides.

Voyages, Récits de voyages

Horn, Mike
83096A200
L'Antarctique, le rêve d'une vie ; 5 vol. ; BBR, 2022

L'aventurier relate son périple en Antarctique, un voyage de 57 jours durant lequel il a emprunté un itinéraire encore jamais exploré et long de 5.100 kilomètres. Il évoque notamment la solitude, les champs de crevasses, les tempêtes de neige ou encore le froid.

Littératures Diverses

Témoignages

Bromberger, Dominique
83065A200
Un aller-retour ; 5 vol. ; AVH, 2005

Le 1er mars 2001, le journaliste D. Bromberger est victime d'un accident de la route, heurté de plein fouet par un poids lourd roulant à contre-sens. Après plusieurs opérations et trois semaines de coma, il revient doucement à la vie, mais changé, et fait le récit de son voyage dans les limbes.

Longa, Djalla-Maria
83093A200
Mon enfance sauvage ; 6 vol. ; CTEB

L'auteure raconte son enfance dans les années 1980 au coeur des montagnes ariégeoises, où elle a vécu en autarcie avec ses parents et ses sept frères et soeurs. Elle livre un témoignage sur ces conditions de vie éloignées du confort moderne et de la société de consommation, et s'interroge aujourd'hui sur le sens d'une vie aussi extrême.

Humour

Gerra, Laurent
83057A200
Ça va nous faire des vacances ! : [Les meilleures chroniques radio de l'année] ;
5 vol. ; BBR, 2022

Un recueil des meilleures chroniques de L. Gerra autour de la vie politique et de la crise sanitaire, des débuts de Joe Biden, de la campagne pour les élections régionales ou encore de la préparation de l'Euro. Avec un cahier de vacances humoristique en fin d'ouvrage.

Girard, Anne-Sophie
83099A200
La mère parfaite est une connasse ! ; 2 vol. ; BBR, 2022

Destiné à toutes les mères et les futures mamans, cet ouvrage humoristique couvre les situations du quotidien et les complications de la maternité. Les auteures tournent en dérision la charge mentale, le manque de sommeil, l'éducation parentale, la photographie de l'accouchement, l'amour des enfants, la laideur du nourrisson, les caprices et la carrière professionnelle.

Documentaires
Sociologie

Bronner, Gérald
83052A200
Apocalypse cognitive ; 9 vol. ; BBR, 2021

Le sociologue explique pourquoi, malgré une disponibilité mentale pour la connaissance du monde et la culture encore jamais connue dans l'histoire de l'humanité, grâce à la science et aux technologies, le temps libre n'est pas utilisé comme espéré mais dilapidé. Il propose un récit expliquant la nature de ce drame historique qui s'apparente à un cambriolage affectant durement le marché cognitif. Prix Étudiant du livre politique-LCP 2021 et prix Aujourd'hui 2021.
Ouvrages généraux sur une région, Guides de voyage

Portier-Kaltenbach, Clémentine
83070A200
Les secrets de Paris ; 5 vol. ; AVH, 2013

Anecdotes insolites sur les lieux et les monuments parisiens souvent célèbres mais dont l'histoire reste méconnue.

Histoire

Ferrara, Silvia
83055A200
La fabuleuse histoire de l'invention de l'écriture ; 7 vol. ; BBR, 2021

Retour sur l'histoire des multiples apparitions de l'écriture, que ce soit en Égypte, en Mésopotamie, en Chine ou au Mexique. L'auteure présente également des graphies non élucidées.
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