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Romans, Nouvelles
Romans
Azoulai, Nathalie
83161A200
La fille parfaite ; 5 vol. ; BBR, 2022

Quand Rachel apprend qu'Adèle, son amie de toujours, s'est pendue, elle se sent à la fois assommée et allégée, leur relation tumultueuse ayant toujours provoqué en elle un mélange de fusion et de malaise profond. S'interrogeant sur ce qui a pu mener cette brillante mathématicienne, mère d'un jeune garçon, à se supprimer, elle revient sur la naissance, les étapes et les péripéties de leur histoire.

Benameur, Jeanne
83111A200
La patience des traces : roman ; 5 vol. ; BBR, 2022

Simon est psychanalyste. Un jour, à la faveur d'un événement anodin, celui d'un bol cassé, il ressent le besoin de faire face à son histoire. Son introspection se fait grâce à un voyage au Japon, précisément sur l'île de Yaeyama. Prix Ouest 2022.

Bouzar, Dounia
83160A200
Ma meilleure amie s'est fait embrigader ; 3 vol. ; AVH, 2016

(Dès 13 ans) ; Une jeune fille, Camille, se fait embrigader par des djihadistes, qui peu à peu la coupent de son entourage. Sarah, sa meilleure amie, n'a rien remarqué durant le processus et quand elle tente de comprendre puis de réagir, il est trop tard, son amie est déjà en route pour la Syrie.

Bussi, Michel
83131A200
Code 612 : qui a tué le Petit Prince ? : roman ; 5 vol. ; CTEB

À l'occasion des 75 ans du texte de Saint-Exupéry Le Petit Prince, l'écrivain propose un roman à clés dans lequel il passe en revue les hypothèses, les présumés coupables et les mobiles qui ont pu entraîner la mort du héros du conte.

Carlier, Stéphane
83154A200
L'enterrement de Serge ; 4 vol. ; BBR, 2022

Une comédie familiale mettant en scène une galerie de personnages réunis dans une petite église de Saône-et-Loire pour les obsèques de Serge Blondeau, un homme en couple avec une femme de ménage qui habitait un mobil-home et travaillait comme conducteur de minibus pour un Ehpad. Peu nombreux à s'être déplacés, les protagonistes ont chacun une raison d'être là ou de repartir au plus vite.

Clarke, Cat
83150A200
Opération Pantalon ; 3 vol. ; AVH, 2017

(Dès 13 ans) ; Quand ses deux mères décident de l'envoyer au collège Liv Spark, 11 ans, déchante. Son identité transgenre ne lui a jamais posé problème mais il refuse de porter une jupe comme uniforme. Il décide de faire campagne pour permettre aux filles de son établissement de porter des pantalons, mais se fait harceler.

Fouchet, Lorraine
83107A200
Le chant de la dune ; 4 vol. ; apiDV, 2022

Le fiancé de Zoé a quitté celle-ci une semaine avant leur mariage. La jeune femme, médecin, décide de partir pour le désert de l'Aïr au Niger. Elle y fait la rencontre de John, un photographe, et trouve un peu de répit auprès de lui. Mais leur découverte d'une pierre blanche en plein désert remet tout en cause.

Fouchet, Lorraine
83123A200
Face à la mer immense : roman ; 5 vol. ; BBR, 2022

À la suite d'un drame survenu dix ans plus tôt, Fleur, jeune romancière, s'est jurée de ne plus jamais mettre les pieds sur l'île de Groix. Invitée à un mariage, elle décide pourtant de s'y rendre afin d'exorciser ses démons. Sur place, une tempête consigne tous les bateaux au port et la noce s'annonce mouvementée. Les émotions sont à fleur de peau et les secrets éclatent, révélant les fêlures.

Giesbert, Franz-Olivier
83149A200
L'amour est éternel tant qu'il dure ; 6 vol. ; AVH, 2016

De Goundam dans le Nord du Mali à Paris, en passant par l’Italie ou la côte Est des États-Unis, ce livre raconte l’amour sous ses différentes formes, les codes de séduction à travers le monde, les bonheurs et douleurs qu’il engendre….

Hinckel, Florence
83121A200
L'énigme Edna ; 6 vol. ; BBR, 2022

(Dès 14 ans) ; Depuis la disparition de sa mère, morte de la Covid-19, Edna, 17 ans, vit seule avec son beau-père. Repliée sur elle-même, elle est le souffre-douleur du lycée. Agressée par Elliot, fils d'un homme politique local, elle est exclue de l'établissement. La jeune fille participe alors à un concours littéraire très prisé pour réparer cette injustice, ce qui rend Elliot furieux.

Houellebecq, Michel
83141A200
Anéantir ; 14 vol. ; CTEB, 2022

En 2027, Paul Raison soutient le candidat de la majorité pour l'élection présidentielle. Une description du monde qui nous entoure abordant des sujets aussi divers que l'amour, la mort, la société contemporaine.
Kervénoaël, Maurice de
83120A200
L'honneur des Lannélec : roman ; 8 vol. ; BBR, 2022

Amaury de Lannélec est amoureux de Nour. Ils ont réchappé de l'attentat du Bataclan, salle de concert parisienne, au cours duquel leur ami Christophe a perdu la vie. Traumatisés, ils souhaitent s'engager auprès des réfugiés syriens victimes de l'islamisme radical. Ils s'envolent ensemble vers Beyrouth, où les attend une organisation non gouvernementale. Fait suite : "Le manoir des Lannélec" et "Le destin des Lannélec".

Legardinier, Gilles
83126A200
Mardi soir, 19h ; 10 vol. ; BBR, 2022

Entre son couple qui s'enlise et son quotidien d'infirmière, Élyn a l'impression de ne pas évoluer dans sa vie. Afin d'ouvrir une brèche dans sa routine, elle s'inscrit à un club de sport. Cette initiative déclenche alors une réaction en chaîne qui, de rencontres vivifiantes en expériences hasardeuses, libère peu à peu Élyn de tout ce qui la retenait d'exprimer sa vraie nature.

Moriarty, Liane
83113A200
Trois voeux ; 11 vol. ; BBR, 2022

Lyn, Cat et Gemma Kettle sont des triplées de 34 ans. Lyn cherche un équilibre entre maternité, couple et carrière, Cat est mariée à un homme charmant mais secret et Gemma ne parvient à garder ni un emploi, ni un homme. Leurs vies sont très différentes mais elles sont unies par des liens solides. Pourtant leur belle entente risque de voler en éclats le soir de leur anniversaire. Premier roman.

Palain, Mathieu
83132A200
Ne t'arrête pas de courir ; 7 vol. ; CTEB

Pendant deux ans, tous les mercredis, le journaliste et écrivain rend visite à Toumany Coulibaly, champion de France de 400 mètres et braqueur. Au fil des parloirs, tandis qu'une amitié se noue, il tente de percer l'énigme de ce jeune homme, champion le jour et voyou la nuit. Prix Blù Jean-Marc Roberts 2021, prix du Roman-News 2021, prix Interallié 2021.

Ponte, Carène
83157A200
Et ton coeur qui bat ; 6 vol. ; BBR, 2022

Roxane, blogueuse dénicheuse de voyages originaux, vient tester un concept proposé par un hôtel, l'adoption d'un chien à la fin du séjour. En dépit de l'image joyeuse qu'elle renvoie à ses fans, elle est envahie de désespoir et de haine après le décès de sa fille et de son frère jumeau à cause d'un chauffard. La rencontre avec d'autres vacanciers également touchés par des drames l'apaise.

Renucci, Clélia
83134A200
La fabrique des souvenirs ; 5 vol. ; CTEB

Dans un monde où les mémoires se numérisent et sont vendues aux enchères via une nouvelle application, Gabriel, un programmateur de radio dilettante et romantique, tombe amoureux d'une spectatrice en assistant au souvenir d'une représentation de Phèdre datée de 1942. Voulant découvrir son identité, il s'immerge dans les Années folles et découvre qu'il s'agit d'une célèbre violoncelliste.

Salinger, Jerome David
83144A200
L'attrape-coeurs ; 6 vol. ; CTEB

L'histoire d'un garçon de la bourgeoisie new-yorkaise de 16 ans tendre et crâneur, que ses maîtres ont chassé de son collège privé trois jours avant Noël et qui erre dans New York, effaré et hagard, en portant un regard lucide et désenchanté sur le monde.

Verne, Jules
83119A200
Michel Strogoff : Moscou-Irkoutsk ; 11 vol. ; BBR, 2022

Messager du Tsar, Michel Strogoff est chargé de porter un message à l'autre bout de la Russie.

Romans historiques

Gougaud, Henri
83115A200
La confrérie des innocents ; 5 vol. ; BBR, 2022

Région de Toulouse, XIIIe siècle. Juste avant sa mort sur le bûcher, Baruhel, un vieil alchimiste, remet au moine Alexis un précieux manuscrit convoité par le grand évêque inquisiteur. Pourchassé par les hommes de ce dernier, il peut compter sur l'aide d'amis qui partagent ses idéaux : Verniolle, voleur au grand coeur, Jeanne, fille de Baruhel, ou encore Adam de Miraval, jeune astronome.

Slocombe, Romain
83151A200
La débâcle ; 8 vol. ; AVH, 2019

Du 10 au 17 juin 1940, alors que l'Allemagne envahit la France et que le maréchal Pétain demande l'armistice, le récit du parcours d'une famille de bourgeois en exode sur les routes et leur rencontre avec différents personnages.

Romans du terroir

Anglade, Jean
83155A200
Le grand dérangement ; 4 vol. ; AVH, 2016

Dans les années 1960, au petit village du Chambon-sur-Lignon en Haute-Loire, Guillaume mène une vie paisible avec son épouse, institutrice. Dans cette enclave protestante perdue dans une Auvergne majoritairement catholique, ce barbier, lui-même papiste, vit en parfaite cohabitation avec les autres habitants, jusqu'au jour où un drame le pousse à fuir avec sa femme.

Elder, Marc
83153A200
Le peuple de la mer ; 6 vol. ; AVH, 2016

Trois histoires maritimes dont les intrigues se rejoignent et qui retracent la vie des pêcheurs et de leurs familles en Bretagne et en Loire-Atlantique. Prix Goncourt 1913.

Kervénoaël, Maurice de
83109A200
Le manoir des Lannélec : roman ; 11 vol. ; BBR, 2022

Toussaint 1986. Dans son manoir de Kerjagou, Guillaume de Lannélec se remémore son passé : son amitié avec Olivier sur les bancs d'HEC, leurs premières amours, son opinion sur la guerre d'Algérie, Gisèle, son départ pour l'étranger, la création de son agence de publicité. Suivi de "Le destin des Lannélec" et "L'honneur des Lannélec".

Siccardi, Jean
83156A200
La chapelle des Templiers ; 5 vol. ; BBR, 2022

Résultat d'une jeunesse dissipée, la vie d'Eugène est chiche et solitaire dans sa petite ferme de Haute-Provence. Quand un inconnu lui apprend l'existence d'un trésor enfoui par un de ses ancêtres dans une chapelle proche, les deux hommes se lancent à corps perdu dans cette quête. Mais leur entreprise attire bientôt les convoitises.

Policiers, Suspense

Braun, Lilian Jackson
83164A200
Le chat qui allait au placard ; 7 vol. ; BBR, 2022

Jim Qwilleran loue pour l'hiver la grande maison Gage à son ami Junior Goodwinter et peu après son installation Kao K'o Kung, son chat siamois, familièrement appelé Koko, découvre avec délice cinquante placards remplis de plusieurs générations de vieilleries.

Dicker, Joël
83166A200
L'affaire Alaska Sanders : roman ; 16 vol. ; BBR, 2022

Avril 1999, à Mount Pleasant, dans le New Hampshire. Le corps d'Alaska Sanders est découvert près d'un lac. Onze ans plus tard, l'affaire prend une nouvelle tournure lorsque le sergent Perry Gahalowood, convaincu d'avoir élucidé le crime à l'époque, reçoit une lettre anonyme troublante. Avec l'aide de son ami Marcus Goldman, il tente de faire la lumière sur ce meurtre. Fait suite à "La vérité sur l'affaire Harry Quebert".

Feuz, Nicolas
83136A200
Brume rouge ; 5 vol. ; BBR, 2022

Attention, contient certains passages pouvant choquer. Un tueur en série sévit entre Paris et Genève, s'attaquant aux personnes prénommées Greta. Chargé de l'enquête, le procureur Jemsen est empêtré dans une procédure disciplinaire pour avoir fait libérer une de ses proches, activiste écologiste. Le meurtrier est bientôt identifié mais son nom est celui d'un petit garçon décédé depuis longtemps. La traque commence.

Fouassier, Éric
83163A200
Le bureau des affaires occultes : 1 ; 11 vol. ; BBR, 2022

1830, Paris. Récemment muté à la brigade de la sûreté, l'inspecteur Valentin Verne enquête sur une série de crimes qui déstabilisent le régime. Grâce au journal de Damien, l'une de ses victimes, il est sur les traces du Vicaire, un tueur d'enfants. Prix Maison de la presse 2021.

Horowitz, Anthony
83108A200
Le nouveau Sherlock Holmes : La maison de soie ; 6 vol. ; apiDV, 2022

Un célèbre marchand d'art fait appel à Sherlock Holmes car il se sent en danger. L'enquête va s'avérer terrifiante, au point que le Dr. Watson va exiger que le récit soit tenu secret pendant un siècle.

Koontz, Dean Ray
83159A200
Le mari ; 7 vol. ; AVH, 2011

Mitchell Rafferty, jardinier paysagiste, a soixante heures pour réunir deux millions de dollars afin de récupérer sa femme saine et sauve.

Lecaye, Alexis
83158A200
Loup y es-tu ? ; 5 vol. ; AVH, 2012

Jérôme Brunet, instituteur à Lorient, a pour maîtresse Muriel, mariée trop jeune à un célèbre chirurgien. Recevant un coup de téléphone de ce dernier, Jérôme se rend à son domicile pour régler le différend. À peine arrivé, il reçoit un coup sur la nuque et s'écroule assommé. Se réveillant chez lui, il y apprend la disparition de Muriel et le meurtre de son mari...

McDermid, Val
83148A200
Sans laisser de traces ; 9 vol. ; AVH, 2011

Vingt-trois ans après la grande grève des mineurs britanniques de 1984, la fille de Mick Prentice demande à la police d'enquêter sur la disparition de son père, qui semblait avoir abandonné la lutte syndicale pour aller travailler à Nottingham. Les inspecteurs Karen Pirie et Phil Parhata de l'équipe de révision des affaires non classées se chargent de l'enquête.

Musso, Guillaume
83129A200
L'inconnue de la Seine ; 6 vol. ; CTEB

Repêchée dans la Seine, une jeune femme est conduite à la préfecture de police de Paris d'où elle s'échappe quelques heures plus tard. D'après les analyses ADN, il s'agit de Milena Bergman, une pianiste censée être morte dans un crash d'avion un an auparavant. Raphaël, son ancien fiancé, et Roxane, une policière mise au placard, tentent d'éclaircir ce mystère.

Sire Cédric
83168A200
De fièvre et de sang : thriller ; 8 vol. ; AVH, 2011

Le commandant Vauvert et la profileuse albinos Eva tentent de remonter la piste d'un meurtrier en série qu'ils croyaient mort. Prix polar roman 2010 (Festival de Cognac), prix CinéCinéma Frisson 2011.

Nouvelles

Schlink, Bernhard
83116A200
Couleurs de l'adieu : nouvelles ; 5 vol. ; BBR, 2022

Neuf nouvelles autour du thème de l'adieu. L'écrivain allemand interroge ce qui reste des moments de la vie lorsque se trouvent congédiés une époque, un rêve irréalisable ou un être aimé, tel un choix subi plutôt qu'assumé, un regret laissant une béance dans une histoire personnelle ou encore un geste scellant un destin.

Jeunesse

Dahl, Roald
83137A200
Charlie et le grand ascenseur de verre ; 3 vol. ; CTEB

(Dès 9 ans) ; Charlie Bucket a hérité de la fabuleuse chocolaterie de monsieur Willy Wonka. Dans un ascenseur de verre, Charlie surplombe la chocolaterie. Soudain, l'appareil échappe aux commandes.

Piatti, Virginie
83117A200
Le loup dans le panier à salade ; 2 vol. (dont 1 compl.) ; AVH, 2015

(Dès 2 ans) ; Le Petit Chaperon rouge découvre un tout petit loup dans le panier à salade de sa grand-mère. Toutes deux décident de s'en occuper et de le faire grossir un peu. Pour la fillette et le loup, aussi gentils, gourmands et rusés l'un que l'autre, c'est le début d'une grande amitié. Édition en braille et en gros caractères, accompagnée d'un CD.

Collection "D Lire" (Bayard Presse Jeune), de 9 à 13 ans :
Calmels, Anne
83174A200
M... comme moustique ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Autour de Martin, un moustique rôde. Mais hors de question de se faire piquer avant la photo de classe ! La nuit ne sera pas de tout repos… BZZZZZZ !

Peigné, Bernard
83106A200
L’astéroïde des pirates ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Alerte à bord du Lombard, le vaisseau familial ! Tim, Hermance et leurs parents viennent d’être pris en chasse par des pirates de l’espace. Réussiront-ils à déjouer leur traque et à leur échapper ?
Rebillard, Maryvonne
83133A200
Alerte animaux en détresse ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Lors d'un anniversaire, Maxine est horrifiée de voir comment est traitée Sweety, une petite souris. Et quand elle surprend une conversation suspecte dans l'animalerie où sont vendus les rongeurs, elle décide d'enquêter.

Vinclère, Frédéric
83122A200
Un soir au sommet ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Quelle plaie d’avoir un frère ou une sœur ! Yann et Maria passent leur temps à se disputer. Comment réagiront-ils face à un imprévu renversant ?
Collection "J'aime lire" (Bayard Presse Jeune), de 6 à 10 ans :
Boulet, Gwénaëlle
83114A200
La mine de tous les dangers ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Joseph a 10 ans. Il va à l’école et il adore ça. C’est une chance, car à son époque, en 1881, beaucoup d’enfants travaillent à la mine. Mais un jour, la vie de Joseph bascule…

Devernois, Elsa
83105A200
À la poursuite de l’œuf d’or ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Comme chaque année, le père de Marina fabrique un bijou en forme d’œuf pour l’empereur de Russie. Mais un soir, l’œuf d’or disparaît… Marina est prête à tout pour le retrouver !
Fichou, Bertrand
83173A200
Crapounette, artiste à tout prix ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Voyons, voyons… Comment éblouir les parents à la fête de l’école ? Pour décorer la grotte-classe, tout le monde fait des propositions, mais Crapounette, elle, a une idée… féroce !
Fierpied, Maëlle
83128A200
Le centaure et la fée des fleurs ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Cobalt, le petit centaure, a hâte de savoir qui sera son correspondant. Un elf ? Un troll ? Mais ce n'est pas du tout ce à quoi il s'attendait...

Collection "Je Bouquine" (Bayard Presse Jeune), dès 10 ans :
Berreby, Patricia
83118A200
Mademoiselle K ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Clara veut se venger de Hugo qui fait courir de méchantes rumeurs à son propos. Comment s'y prendre ? Mais après réflexions, elle décide d'utiliser l'humour à travers les réseaux sociaux.

Pieron, Sylvia
83104A200
Mon père a disparu ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Maya n'a qu'une seule passion : c'est son cheval Cassis dont elle s'occupe. Elle ne se préoccupe absolument pas de la politique ou des actualités. Mais tout change lorsque son père disparaît à la suite d'un reportage qu'il a tourné au Mali.

Somers, Nathalie
83171A200
À la poursuite d'Astéria ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Pour son quinzième anniversaire, la princesse Kara attend avec impatience le cadeau que son père le roi de Roslend va lui offrir : un destrier royal. Mais au moment de sa remise, le bel animal a disparu.

Zürcher, Muriel
83127A200
L'enfant des arbres ; 1 vol. ; apiDV, 2022

Tout le village aime écouter Trelina lorsqu'elle raconte des histoires, sauf Sidrus, le chef. Il veut se venger de cette "sorcière" qui lui vole son pouvoir.

Souvenirs, Récits

Frégni, René
83172A200
Minuit dans la ville des songes: roman ; 6 vol. ; BBR, 2022

De son enfance à Marseille jusqu'à son installation dans l'arrière-pays provençal, l'écrivain retrace son itinéraire, celui d'un enfant inadapté au système scolaire qui découvre un jour la littérature. À la fois fugueur et rebelle, émerveillé par la beauté du monde et des femmes, il décrit une vie d'errance et de lecture.

Le Forestier, Maxime
83162A200
Brassens et moi ; 3 vol. ; BBR, 2022

À travers des anecdotes et des éclairages sur son oeuvre, M. Le Forestier évoque G. Brassens qu'il a côtoyé et qui lui a permis de découvrir sa vocation. Il évoque ses années de guerre, sa vision du monde et de la poésie, son mode de vie, ses talents de compositeur et sa maîtrise des mots. Publié à l'occasion du double anniversaire de sa naissance et de sa disparition.

Biographies, Autobiographies

Bellemare, Pierre
83146A200
Le bonheur est pour demain : [autobiographie] ; 12 vol. ; BBR, 2022

La vie privée et publique de l'homme de radio et de télévision : l'histoire de sa famille, sa jeunesse dans les années 1940, ses débuts dans une société de production radiophonique, des premiers succès dans les années 1950, les émissions célèbres qu'il a animées et produites, etc.

Le Nabour, Éric
83112A200
Les rois maudits : l'enquête historique ; 8 vol. ; BBR, 2022

Décrypte le cycle de Maurice Druon qui, en 1955, évoquait, entre histoire et fiction, la fin dramatique des Capétiens au XIVe siècle, Philippe le Bel et ses trois fils (Louis X le Hutin, Philippe V le Long et Charles IV), maudits à jamais par Jacques de Molay, le grand maître de l'ordre du Temple sur son bûcher. Tente de distinguer le vrai du faux et raconte la véritable histoire des rois maudits.

Orsenna, Erik
83130A200
La passion de la fraternité : Beethoven ; 4 vol. ; CTEB

Un ouvrage consacré à Beethoven et à sa passion pour la fraternité, malgré les difficultés qu'il subit, de sa famille à sa santé, en passant par ses amours et ses finances. Pour répondre à cette malchance, il compose la neuvième symphonie, qui se clôt par l'Ode à la joie, devenu l'hymne européen.

Quinonero, Frédéric
83145A200
Serge Lama : la rage de vivre : biographie ; 8 vol. ; BBR, 2022

Miraculeusement réchappé d'un accident de la route en 1965, Serge Lama s'est imposé comme vedette dans les années 1970. S'appuyant sur le témoignage de proches tels Marcel Amont, Marie-Paule Belle, Enrico Macias, Line Renaud et Nana Mouskouri, cette biographie retrace plus de cinquante ans de carrière et de succès.

Contes, Théâtre, Poésie

Théâtre

Enthoven, Raphaël
83139A200
L'École des dames : parodie en trois actes ; 2 vol. ; CTEB

Une revisite de L'École des femmes de Molière à travers le parcours de Jeanne, actrice rencontrant enfin le succès, et Colin, son ancien amant qui lui offre le rôle d'Agnès dans son adaptation de la célèbre oeuvre. Jaloux, ce dernier souhaite en réalité humilier la comédienne.
Littératures Diverses

Réflexions, Essais

Azuelos, Lisa
83152A200
Laissez-moi danser ; 3 vol. ; AVH, 2017

La réalisatrice, immergée dans la vie de Dalida, d'abord par hasard puis pour les besoins du tournage d'un biopic, raconte le destin de la star. Elle souligne les similarités entre leurs deux vies, des joies aux peines, et sa fascination pour la chanteuse.

Chevillard, Éric
83170A200
Péloponnèse ou De qui se moque-t-on ? ; 2 vol. ; AVH, 2014

Recueil de textes et de réflexions traitant l'absurde par l'absurde pour tenter de faire face à un monde imparfait. L'auteur évoque les objets du quotidien et le monde environnant (le balai, le cheveu, la porte, le ciel, l'eau, le miroir, la visite au musée, etc.).

Éméyé, Églantine
83124A200
Tous tes mots dans ma tête ; 4 vol. ; BBR, 2022

Après avoir raconté son quotidien avec son fils polyhandicapé Samy, dans Le voleur de brosses à dents, l'auteure imagine un dialogue imaginaire entre l'enfant, désormais âgé de 12 ans, et Mohammed, 37 ans, un réfugié irakien qu'elle a accueilli. Ce dernier occupe la chambre de Samy, parti vivre loin de sa famille.

Correspondances


83138A200
Amoureux : lettres d'amour retrouvées ; 4 vol. ; CTEB, 2022

Une sélection de correspondances amoureuses exhumées des archives de l'Association pour l'autobiographie et le patrimoine autobiographique (APA), des lettres envoyées par un médecin-major à sa femme durant la Première Guerre mondiale jusqu'aux missives passionnées d'une femme à son amant en 2002.

Témoignages

Kerviel, Jérôme
83147A200
L'engrenage : mémoires d'un trader ; 4 vol. ; AVH, 2011

En janvier 2008, l'affaire Kerviel, du nom du trader de la Société générale, déstabilise le monde de la finance française et la planète financière. À la veille de son procès, le principal protagoniste de cette affaire, accusé d'avoir fait perdre 4,9 milliards d'euros à sa banque, donne sa propre version des événements en décrivant les pratiques au sein du système des banques.

Un Pas vers la vie (Paris)
83125A200
Autisme : ce sont les familles qui en parlent le mieux ; 3 vol. ; BBR, 2022

Maman d'un garçon autiste, la journaliste met le doigt sur les incohérences du système de prise en charge des enfants autistes et propose des pistes pour améliorer leur accompagnement, et celui de leurs familles, tout au long de leur vie. Les témoignages des parents d'enfants autistes permettent d'expliquer les différentes étapes depuis le diagnostic.

Humour

Geluck, Philippe
83142A200
Les mots du Chat ; 1 vol. ; CTEB

Recueil d'aphorismes offrant un condensé de la pensée, parfois tortueuse et cependant imparable, du Chat.

Ruquier, Laurent
83110A200
Finement con ; 4 vol. ; BBR, 2022

Recueil de bons mots, d'aphorismes, de trouvailles décalées et irrévérencieuses en réponse à l'actualité et notamment à la crise sanitaire, à travers lesquels l'auteur revendique le droit de rire de tout.

Documentaires
Psychologie

Ruiz, Miguel
83165A200
Les quatre accords toltèques : la voie de la liberté personnelle ; 3 vol. ; BBR, 2022

L'auteur livre ici en des termes très simples une méthode fondée sur quatre clés de la sagesse toltèque et destinée à libérer le lecteur d'un conditionnement collectif fondé sur la peur. Son application au quotidien permet d'accéder à une dimension d'amour inconditionnel, de liberté et de bonheur.

Schiappa-Burdet, Carla
83140A200
Agir et penser comme Harry Potter : loyal, courageux, réfléchi, malin, leader, studieux... ; 2 vol. ; CTEB

Des leçons de vie inspirées du personnage créé par J.K. Rowling afin de développer son courage, sa confiance et sa loyauté.

Science ménagère, Économie domestique

Lignac, Cyril
83143A200
La pâtisserie ; 3 vol. ; CTEB

Cyril Lignac livre son savoir-faire sur l'art de la pâtisserie à travers 55 recettes simples qu'il a imaginées avec l'aide de Benoît Couvrand.

Divertissements, Sports

Brouchon, Jean-Paul
83169A200
Les petites histoires de la Grande Boucle ; 3 vol. ; AVH, 2011

Les coulisses du Tour de France depuis 1903 et des anecdotes comme le Vatican qui soutient l'Italien Bartali, la plongée du peloton dans la Méditerranée pour échapper à la canicule, etc.

Histoire

Sémelin, Jacques
83135A200
Une énigme française : pourquoi les trois quarts des Juifs en France n'ont pas été déportés ; 5 vol. ; CTEB, 2022

Destinée à comprendre comment les trois quarts des Juifs de France ont échappé à la mort durant la Seconde Guerre mondiale, cette vaste enquête met en lumière le caractère multifactoriel du phénomène, dans lequel beaucoup de Français inconnus sont impliqués. Elle nuance l'image de la France occupée sans remettre en cause l'implication criminelle du gouvernement de Vichy.
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