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Romans, Nouvelles

Romans
Bayamack-Tam, Emmanuelle
83304A200
La Treizième heure ; 9 vol. ; CTEB, 2022
Farah, une adolescente, est la fille de Lenny, le fondateur de l'Église de la Treizième heure, qui l'élève seul. Dans cette communauté millénariste à la fois féministe, queer et animaliste, les membres, des êtres souvent fragiles et angoissés par l'état du monde, récitent Nerval et Rimbaud, célèbrent des messes poétiques et organisent des ateliers de déparasitage psychique. Prix Médicis 2022. Prix Landerneau des lecteurs 2022.
Ben Kemoun, Hubert
83320A200
La fille seule dans le vestiaire des garçons ; 4 vol. ; AVH, 2021
(Dès 13 ans) ; En acceptant de donner un baiser à Enzo, qui la filme à son insu pour se venger d'un coup de pied mal placé, Marion ne soupçonne pas qu'elle s'apprête à faire de sa vie un enfer. La honte la submerge, puis la colère prend le dessus. À son tour, elle prépare sa vengeance, inconsciente des conséquences de l'acte qu'elle prévoit de commettre.
Bévierre, Romain
83324A200
Jusqu'à l'inconnue ; 2 vol. ; BBR, 2023
Lors d'un voyage à Paris, un homme croise une femme dans la rue. Ils discutent et il lui donne un rendez-vous auquel elle accepte de venir. Sans échanger leurs prénoms ou leurs numéros de téléphone, ils conviennent seulement d'un lieu et d'une heure. Lorsqu'il revient dans la capitale, l'homme se dirige vers le lieu de rendez-vous en espérant y trouver l'inconnue.
Collette, Sandrine
83306A200
On était des loups ; 3 vol. ; CTEB, 2022
Liam rentre chez lui après avoir passé la journée à chasser dans les forêts montagneuses. Son fils Aru, 5 ans, a l'habitude de l'attendre devant la maison lorsqu'il s'absente ainsi. Liam découvre alors les empreintes d'un ours et à côté le corps inerte de sa femme protégeant celui d'Aru. Il confie son fils à une autre famille, persuadé que la nature sauvage n'est pas faite pour Aru. Prix Jean Giono 2022. Prix Renaudot des lycéens 2022.
Cossu, Tony
83322A200
Taxi pour un ange ; 4 vol. ; AVH, 2011
Nando, gangster connu dans toute l'Amérique du Sud, part en Espagne et y rencontre une petite fille qui le fait craquer. Il va la prendre sous son aile et peut-être atteindre la rédemption.
Da Costa, Mélissa
83238A200
Les douleurs fantômes : roman ; 12 vol. ; BBR, 2022
Quand Rosalie les appelle au secours la veille de Noël, ses amis Tim, Anton et Ambre la retrouvent à Arvieux. Mais cinq ans ont passé sans qu'ils se voient et plus rien n'est comme avant. Devenus adultes, ils ont perdu leur spontanéité, étouffé des regrets et nourri de la rancoeur. Fait suite à "Je revenais des autres". Prix Babelio 2022 (Littérature française).
Da Costa, Mélissa
83296A200
Je revenais des autres : roman ; 12 vol. ; CTEB, 2022
Philippe, 40 ans, directeur commercial, marié et père de deux enfants, devient l'objet de la passion d'Ambre, 20 ans. Submergée par le vide de sa vie, cette dernière décide d'en finir. Philippe l'envoie dans un village montagnard à l'autre bout du pays, à la fois pour qu'elle se reconstruise et qu'il puisse sauver sa famille. Suivi de "Les douleurs fantômes".
Da Costa, Mélissa
83315A200
Les lendemains ; 8 vol. ; BBR, 2023
À la suite d'un double deuil, Amande quitte tout. Abandonnant son travail, son appartement et ses amis, elle se réfugie dans une vieille ferme en Auvergne pour vivre seule et pleinement son chagrin. Mais dans sa nouvelle maison, elle découvre les cahiers de jardinage de la précédente propriétaire. Elle décide alors de faire renaître le jardin abandonné. Récit d'une renaissance bucolique.
Devi, Ananda
83329A200
Le rire des déesses ; 5 vol. ; BBR, 2023
Dans une ville pauvre du nord de l'Inde, Sadhana, prostituée transsexuelle, veille sur Chinti, 10 ans, la fille de Veena, qui elle aussi travaille dans la rue. Lorsque la fillette est enlevée par Shivnath, un client qui voit en elle la réincarnation de la déesse Kali, Sadhana est prête à tout pour retrouver son kidnappeur et le faire payer. Prix Femina des lycéens 2021.
Fottorino, Elsa
83328A200
Parle tout bas ; 3 vol. ; BBR, 2023
En 2005, la narratrice, 19 ans, est violée dans une forêt. Elle porte plainte mais l'affaire est classée sans suite. Douze ans plus tard, un suspect est arrêté pour d'autres faits et la jeune femme, enceinte de son deuxième enfant, doit témoigner au procès. Elle replonge dans son passé et les peurs enfouies se réveillent. Pourtant, le procès est aussi l'occasion de faire la paix avec elle-même.
Fouchet, Lorraine
83314A200
Entre ciel et Lou ; 7 vol. ; BBR, 2023
Jo vient de perdre l'amour de sa vie, Lou. Alors que le notaire lit le testament, Jo comprend que Lou l'a trahi et se lance un dernier défi : renouer avec Cyrian et Sarah, ses enfants avec qui il a peu de contact. Prix Ouest 2016 (Printemps du livre de Montaigu), prix Bretagne-Priz Breizh 2016.
Fouchet, Lorraine
83310A200
Nous n'avons pas changé ; 8 vol. ; BBR, 2023
Quatre jeunes femmes, amies de lycée, se retrouvent vingt ans après leur terminale. Pendant vingt ans, elles ne se sont pas revues, oubliant cette amitié ou préférant l'oublier. Seule Jenny sait ce qui s'est passé vingt ans plus tôt : elle a manipulé chacune de ses amies, les liant dans un même destin basé sur le mensonge.
Giraud, Brigitte
83300A200
Vivre vite ; 3 vol. ; CTEB, 2022
Vingt ans après la mort de son mari Claude survenue suite à un accident de moto, l'auteure replonge dans les journées qui ont précédé l'accident le 22 juin 1999. Elle se rappelle la perspective d'un déménagement, les devoirs familiaux, les joies et les tracas quotidiens.
Grimaldi, Virginie
83319A200
Le premier jour du reste de ma vie... ; 5 vol. ; BBR, 2023
À 40 ans, Marie décide de quitter son mari pour changer de vie. Elle embarque sur un bateau de croisière qui fait le tour du monde où elle se lie d'amitié avec deux femmes dont la vie est également à un carrefour.
Hunzinger, Claudie
83303A200
Un chien à ma table ; 6 vol. ; CTEB, 2022
Un soir, Yes, une jeune chienne, parvient à s'échapper de chez un zoophile et surgit chez un vieux couple formé par Sophie, une romancière, et Grieg, son compagnon. Elle, la narratrice, aime la marche en forêt tandis que lui vit retiré du monde. Une relation forte et enrichissante naît entre Sophie et Yes jusqu'au drame. Prix Femina 2022.
Jollien-Fardel, Sarah
83297A200
Sa préférée ; 3 vol. ; CTEB, 2022
Dans un village des montagnes valaisannes, Jeanne grandit en apprenant à éviter et à anticiper la violence de son père. Sa mère et sa soeur aînée semblent résignées tandis que les proches se taisent. Après le suicide de sa soeur, Jeanne, devenue institutrice, s'installe à Lausanne. Peu à peu, elle se construit, s'ouvre aux autres et s'autorise à tomber amoureuse. Premier roman. Prix du roman Fnac 2022.
Kern, Étienne
83305A200
Les envolés ; 2 vol. ; CTEB, 2022
Franz Reichelt est tailleur pour dames d'origine autrichienne, installé à Paris. Il rêve de voler. Le 4 février 1912, il s'élance de la tour Eiffel, vêtu d'une combinaison qu'il a imaginée. Il est persuadé de réussir à s'envoler mais il se tue sous l'oeil des caméras. L'auteur mêle à cette histoire vraie le souvenir de ses propres disparus. Prix Goncourt du premier roman 2022.
Liberati, Simon
83298A200
Performance : roman ; 5 vol. ; CTEB, 2022
Victime d'un AVC, un romancier de 71 ans se retrouve en panne d'inspiration. La commande de Satanic Majesties, une mini-série sur les Rolling Stones, est donc accueillie comme une opportunité inespérée. Lui qui méprise les biopics et le milieu du cinéma se prend progressivement au jeu. Apaisé, il peut en outre poursuivre sa scandaleuse relation avec Esther, sa ravissante belle-fille de 23 ans. Prix Renaudot 2022.
Lippincott, Rachael
83325A200
Five feet apart ; 6 vol. ; BBR, 2023
(Dès 13 ans) ; Stella Grant, 17 ans, est atteinte de mucoviscidose. Hospitalisée pour quelques semaines en vue d'une greffe des poumons, elle rencontre un nouveau patient, Will, souffrant de la même maladie. Le jeune homme est également porteur d'une dangereuse bactérie qui, si elle l'attrapait, empêcherait Stella de subir son opération. Bien qu'il leur soit interdit de s'approcher, tous deux tombent amoureux. Livre du film "À deux mètres de toi".
McKinley, Tamara
83345A200
L'héritière de Jacaranda ; 11 vol. ; BBR, 2023
Du Sussex des années 1830 à l'Australie moderne, la saga d'une famille de pionniers, marquée par de lourds secrets, des déchirures et une malédiction.
Moriarty, Liane
83311A200
À la recherche d'Alice Love ; 13 vol. ; BBR, 2023
Alice Love tombe en faisant du sport et se réveille convaincue qu'elle est en 1998, qu'elle a 29 ans et qu'elle est enceinte de son premier enfant. En réalité, on est en 2008, elle a trois enfants, Madison, Tom et Olivia, et elle est sur le point de divorcer. Elle décide alors de reconstituer le fil de cette décennie manquante et surtout de comprendre comment elle en est arrivée là.
Oates, Joyce Carol
83347A200
Ma vie de cafard : roman ; 9 vol. ; AVH, 2021
Au cours des années 1970, dans l'État de New York, Violet Rue Kerrigan, 12 ans, dénonce ses grands frères qui ont torturé et tué un jeune Afro-américain dans un accès de violence raciste. Sa famille, d'ascendance irlandaise, ne lui pardonne pas d'avoir entraîné leur arrestation. Violet est alors chassée de sa famille et bannie de son environnement social, une épreuve qu'elle finit par surmonter.
Picouly, Daniel
83321A200
Longtemps je me suis couché de bonheur : roman ; 6 vol. ; AVH, 2021
1964. Le narrateur, élève au collège Joliot Curie d'une cité HLM d'Orly, rencontre Albertine dans une librairie, qui achète un roman de Proust. L'adolescent tombe sous le charme de la jeune fille. Fébrile, il attend la note d'une composition française qui déterminera son avenir, soit en seconde générale soit en seconde technique. Son ami Bala et son professeur le soutiennent dans cette épreuve.
Ponte, Carène
83326A200
Avec des si et des peut-être ; 6 vol. ; BBR, 2023
Maxine, professeure de français célibataire, vit en colocation avec Claudia, une végane engagée. Maxine se demande ce que serait son destin si elle prenait telle décision plutôt qu'une autre. Un jour, elle entend à la radio un auteur présenter son roman où une jeune femme a l'occasion de vivre une vie parallèle. Maxine s'endort et, à son réveil, elle découvre que sa vie a changé.
Ponte, Carène
83312A200
D'ici là, porte-toi bien ; 6 vol. ; BBR, 2023
Au parc Resort and Spa, des femmes tentent de surmonter les coups durs de la vie. Samya souhaite oublier l'adultère de son mari, Alison l'annulation de son mariage, Jessie veut se réconcilier avec Jérémy, Apolline rêve d'avoir un enfant, Mia est rejetée par sa famille et Geneviève perd peu à peu la mémoire. Réunies en ce lieu paradisiaque, elles s'apportent un soutien inattendu.
Rivaz, Alice
83327A200
La paix des ruches ; 3 vol. ; BBR, 2023
Oeuvre intime et féministe publiée en 1947, ce roman déploie l'intime pensée d'une jeune femme piégée dans son mariage. Au fil des pages de son journal et de discussions avec d'autres femmes, collègues ou amies, qui expérimentent différentes situations amoureuses, Jeanne apprend à voir le monde hors des traditions auxquelles elle s'est consciencieusement consacrée tant qu'elle aimait son mari.
Vareille, Marie
83332A200
Ainsi gèlent les bulles de savon ; 7 vol. ; BBR, 2023
Les portraits croisés de trois femmes de différents pays qui tentent de surmonter l'abandon de leur bébé.
Romans d'amour
Ducloz, Albert
83346A200
Le vélo rouge ; 6 vol. ; AVH, 2021
Depuis son adolescence, Rémi est amoureux de Marie-Claire. Un dimanche de permission, il entreprend de la séduire et s'ensuit une histoire d'amour. Le jeune homme attend impatiemment la fin de son service militaire pour pouvoir commencer une vie auprès d'elle, mais Marie-Claire semble lui cacher un lourd secret.
Romans historiques
Contrucci, Jean
83323A200
La ville des tempêtes ; 5 vol. a.o.e. ; AVH, 2017
Onze ans après en être parti, Thibault de Cervières revient à Marseille sur un trois-mâts corsaire. La ville est à feu et à sang. Depuis quatre ans, elle refuse de reconnaître comme roi Henri IV. Charles de Casaulx et Loys d'Aix ont pris le pouvoir. Grâce à ses connaissances en médecine, Thibault offre son aide aux Marseillais. Avec le corsaire Simon Danzer, il part à la recherche de sa famille.
Romans du terroir
Lemaire, Philippe
83343A200
La mélancolie du renard ; 6 vol. ; AVH, 2016
1946, en Ardèche, Jean-Baptiste Gaudois revient de Polynésie française pour s'occuper de la propriété de sa mère à Largentière, après la mort de cette dernière. Le médecin recueille bientôt une jeune femme désemparée menacée par un invisible danger, avant qu'elle ne disparaisse soudainement. Le médecin s'installe alors dans la région afin de retrouver la trace de Clara.
Policiers, Suspense
Barclay, Linwood
83335A200
Cette nuit-là ; 9 vol. ; CTEB, 2012
Une nuit, une jeune adolescente fait le mur pour la première fois. Quand elle rentre en cachette, la maison est vide, toute sa famille a disparu sans laisser de traces. Vingt-cinq ans plus tard, le passé ressurgit. Suivi de « En lieux sûrs ».
Barclay, Linwood
83330A200
Contre toute attente ; 13 vol. ; BBR, 2023
Aux États-Unis, de nos jours. L'entreprise de Glen Garber va mal mais ce dernier trouve du réconfort auprès de sa femme Sheila et de leur fille, Kelly. Un soir, il reçoit un appel lui annonçant que Sheila est morte dans un accident de voiture, ivre. Un second décès suspect, dans son entourage, le pousse à mettre Kelly à l'abri. Glen sent la menace d'un danger imminent.
Barclay, Linwood
83333A200
En lieux sûrs ; 13 vol. ; BBR, 2023
Une jeune fille et son petit ami décident de pénétrer dans une habitation, par jeu. Mais il s'agit de la planque d'un mafieux local. La soirée tourne mal, et lorsque le père de la jeune femme doit couvrir les actes de cette dernière, il ne sait pas s'il doit accepter la main tendue des malfaiteurs en échange d'un service. Prix du meilleur polar théâtral du festival de Cognac 2017. Fait suite à « Cette nuit-là ».
Bizien, Jen-Luc
83341A200
Et puis mourir ; 6 vol. ; BBR, 2023
À Paris, tous les services de police sont mobilisés par les manifestations des gilets jaunes. À chaque défilé, des meurtres sont commis dans les quartiers bourgeois de la capitale. Le commandant Jean-Yves Le Guen et son adjoint, le capitaine Patriziu Agostini, sont en charge de l'enquête.
Izambard, Max
83339A200
Marchands de mort subite ; 9 vol. ; BBR, 2023
La journaliste Anne Marlot est portée disparue alors qu'elle enquêtait sur le trafic d'or en Ouganda et en République démocratique du Congo. La journaliste ougandaise Juliet Ochola reprend cette enquête à haut risque au moment même où une insurrection étudiante provoque le chaos dans la capitale. Face à un pouvoir aux abois, elle lutte pour faire émerger des vérités qui dérangent. Premier roman.
Moriarty, Liane
83331A200
Le secret du mari ; 11 vol. ; BBR, 2023
Cecilia Fitzpatrick trouve par hasard dans le grenier une lettre de son mari John-Paul, ne devant être lue qu'après sa mort. Elle l'ouvre quand même et découvre un secret pouvant détruire sa famille mais aussi la vie de quelques autres.
Norek, Olivier
83309A200
Code 93 ; 7 vol. ; BBR, 2023
Capitaine de police au groupe crime du SDPJ 93 depuis 15 ans, Coste navigue au coeur de la violence banalisée et des crimes gratuits en banlieue. Une série de découvertes étranges l'incite à penser que son enquête dépasse le cadre des affaires habituelles. Son enquête prend un tour nouveau et dangereux lorsqu'il reçoit des lettres anonymes.
Séverac, Benoît
83334A200
Tuer le fils ; 7 vol. ; BBR, 2023
Matthieu Fabas est libéré de prison, après avoir purgé une peine de quinze ans pour meurtre. Crime qu'il avait commis afin de prouver à son père qu'il était un homme. Ce dernier est assassiné le lendemain de la libération de Matthieu. Si tout désigne l'ancien détenu, l'inspecteur Cérisol et ses hommes doutent de sa culpabilité.
Vargas, Fred
83348A200
L'armée furieuse ; 8 vol. ; AVH, 2011
Loin de sa circonscription, Adamsberg va accepter d’aller enquêter dans un village normand terrorisé par les superstitions et les rumeurs sauvages.
Winslow, Don
83350A200
Dernier verre à Manhattan ; 10 vol. ; AVH, 2015
À New York, en 1958, Walter Whiters devient détective privé après avoir quitté la CIA. Le sénateur Joe Keneally l'engage comme garde du corps de sa maîtresse. La jeune femme est retrouvée morte d'une overdose dans sa chambre d'hôtel, réservée par le frère du sénateur au nom de Whiters.
Nouvelles
Roupenian, Kristen
83342A200
Avoue que t'en meurs d'envie ; 6 vol. ; AVH, 2019
Un couple héberge un ami qui tente d'échapper à une relation toxique, une célibataire sceptique suit la recette d'un vieux grimoire pour trouver l'amour, l'anniversaire d'une petite fille inquiétante tourne au drame, une jeune femme craint que son amant soit un psychopathe déguisé, entre autres. Mêlant réalisme et humour sombre, ces douze nouvelles explorent les relations humaines.
Jeunesse
Di Giacomo, Kris
83349A200
Le panier de Lulu ; 1 vol. ; AVH, 2013
(Dès 3 ans) ; Une histoire sur le partage et l'amitié. Lulu est partie au marché, mais elle en revient avec son panier vide. En effet, emportée par sa générosité, elle a vidé petit à petit son panier en donnant au gré des rencontres ce qu'elle venait d'acheter. Elle sera récompensée quand ses amis décideront finalement de partager ensemble les victuailles.
Scotto, Thomas
83316A200
À fond les manettes ; 1 vol. ; AVH, 2022
(Dès 4 ans) ; Une petite fille relève les deux défis que lui lance sa grand-mère, le premier consistant à construire une voiture de course, le second à remporter son duel contre elle. Un album évoquant l'automobile d'un point de vue féministe.
Collection "D Lire" (Bayard Presse Jeune), de 9 à 13 ans :
Debon, Cécile
83307A200
La course de ma vie ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Mia, 10 ans, peut enfin participer à sa première course de chiens de traîneau ! Avant cela, elle doit choisir une nouvelle chienne à la tête de son attelage. Son coup de cœur, Ozzie, la belle et craintive husky, va l’entraîner dans une incroyable aventure.
Luddeni, Luc
83340A200
Au secours la baby-sitter est un robot ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Mais quelle idée est passée par la tête du père de Manon et Ben le jour où il a rapporté ce drôle de robot à la maison ? Leur baby-sitter électronique, qui ressemble plus à un cornichon qu'à R2D2 de Star Wars, va leur en faire voir de toutes les couleurs !
Rivière, Anne
83352A200
La nuit de la vouivre ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Romano vient passer des vacances chez sa grand-mère, à Enchantafret. Mais dans ce hameau pas comme les autres, lors d’une nuit de Lune rouge, les légendes anciennes, endormies au fond d’un puits, vont refaire surface…
Collection "J'aime lire" (Bayard Presse Jeune), de 6 à 10 ans :
Bobinet, Géraldine
83338A200
Les musiciens ensorcelés ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Dans les rues de Hurlehaut résonne souvent la musique des petits ménestrels Jodelle, Norbert et Robin. Mais Robin souffre d’être moins doué que son frère et sa sœur… Il est prêt à tout pour être à la hauteur !
Margaud, Nadège
83351A200
Le trésor du manteau rouge ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Albane rêve d'avoir un habit neuf. Mais un jour, dans les vêtements d'occasion que rapporte son papa, elle trouve une merveille qui lui réserve des surprises !
Vinclère, Frédéric
83308A200
Pagaille à la boutique ; 1 vol. ; apiDV, 2023
C’est une journée spéciale à la librairie des parents de Simon : un écrivain célèbre est invité. Tout le monde est très excité, sauf Simon. Lui, il s’enfiche un peu, car il déteste lire !
Collection "Je Bouquine" (Bayard Presse Jeune), dès 10 ans :
Chevreau, Éric
83337A200
Le voyage de Lilya ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Lilya étudie le français en France et elle a un projet fou : aller chercher son jeune frère qui est resté au pays, chez leur oncle Victor pour le protéger de la guerre qui vient d'éclater. Comme ses parents sont au Canada pour des raisons professionnelles, elle est la seule à pouvoir amener son frère en lieu sûr.
Lefranc, Antoine
83313A200
L'héritage d'Almar ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Almar, jeune viking de 15 ans a été désigné chef de l'expédition par le chef du village, son père. Il doit donc la mener jusqu'au bout, mais ce n'est pas évident lorsque les événements externes s'en mêlent !
Souvenirs, Récits

Da Empoli, Giuliano
83299A200
Le mage du Kremlin ; 6 vol. ; CTEB, 2022
Au coeur du pouvoir russe contemporain, l'énigmatique Vadim Baranov est considéré comme l'éminence grise de Poutine. Après sa démission de son poste de conseiller politique, les légendes et rumeurs à son propos se multiplient. L'homme surnommé le mage du Kremlin confie alors son histoire au narrateur. Premier roman. Grand prix du roman de l’Académie Française 2022.
Biographies, Autobiographies
Katché, Manu
83344A200
Roadbook ; 2 vol. ; AVH, 2014
Les mémoires d'un jeune musicien de banlieue devenu un batteur ayant joué avec les plus grands. Au fil de sa carrière, de sa musique et de ses rencontres, des personnages tels que Peter Gabriel, Laurent Voulzy, Miles Davis, Sting, Michel Jonasz, Mike Tyson, Michel Petrucciani, Prince et Herbie Hancock font leur apparition.
Noudelmann, François
83318A200
Les enfants de Cadillac ; 4 vol. ; AVH, 2021
Les destins du grand-père et du père de l'auteur. Chaïm est né en 1891 dans une famille pauvre de Lituanie et s'engage dans l'armée française en 1914. Il est grièvement blessé et finit sa vie dans une institution psychiatrique à Cadillac, en Gironde. Albert, son fils, est prisonnier en Allemagne en 1939. Il réussit à s'évader et regagne la France en manquant de se faire arrêter plusieurs fois.
Voyages, Récits de voyages
Tesson, Sylvain
83301A200
Blanc ; 4 vol. ; CTEB, 2022
De 2017 à 2020, chaque mois de mars, Sylvain Tesson, en compagnie d'un guide de haute montagne, remonte à skis toute la chaîne des Alpes par les sommets, de Menton jusqu'à Trieste, parcourant 1.600 kilomètres dans la neige. Il livre le récit de cette aventure humaine, au cours de laquelle il fait des rencontres surprenantes, ainsi que ses méditations sur ces paysages totalement blancs.
Littératures Diverses

Réflexions, Essais
Lafon, Lola
83302A200
Quand tu écouteras cette chanson ; 3 vol. ; CTEB, 2022
La romancière a passé une nuit dans la Maison Anne Frank. Elle évoque son sentiment au sein de cet appartement vide ainsi que ses allées et venues d'une pièce à l'autre, comme si une urgence se tenait encore tapie. Prix Les Inrockuptibles 2022 (roman ou récit français). Prix Décembre 2022.
Pouliquen, Yves
83294A200
Que sais-je ? Que suis-je ? : pas à pas et tous comptes faits ! ; 4 vol. ; AVH, 2014
Une réflexion sur l'origine de la vie et sur ce qui définit un homme, ainsi que sur le sens de l'existence, à travers l'étude de différents phénomènes biologiques et physiques, afin de mieux appréhender la mort par la connaissance scientifique et l'acceptation du mystère.
Témoignages
Pittet, Daniel
83336A200
Mon père, je vous pardonne : survivre à une enfance brisée ; 5 vol. ; BBR, 2023
Attention, contient certains passages pouvant choquer. L'auteur, Suisse, ballotté de foyers en familles d'accueil tout au long de son enfance, a rencontré à l'âge de 9 ans un prêtre qui l'a invité à le suivre dans son couvent. Pendant quatre ans, ce dernier l'a violé régulièrement sans qu'il puisse se défendre. Il raconte sa longue reconstruction physique et psychologique, qui passa en partie par la dénonciation du criminel.
Humour
Humour (Jeunesse)
Pintus, Éric
83295A200
Faim de loup ; 1 vol. ; AVH, 2013
(Dès 3 ans) ; Alors qu'il erre dans la forêt la faim au ventre, loup tombe dans une fosse à ours. Lapin apparaît et se moque de lui, mais il tombe à son tour dans le trou ! Tel est pris qui croyait prendre. Un récit à l'humour noir. Prix des Incorruptibles 2012 (CE1).
Documentaires

Politique
Ziegler, Jean
83317A200
L'empire de la honte ; 9 vol. ; BBR, 2023
Le 11 septembre n'a pas seulement été l'occasion pour George W. Bush d'étendre l'emprise des États-Unis sur le monde, l'événement a frappé les trois coups de la mise en coupe réglée des peuples de l'hémisphère Sud par les grandes transcontinentales.
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