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Romans, Nouvelles

Romans
Ferrante, Elena
83446A200
La vie mensongère des adultes ; 8 vol. ; AVH, 2021
Giovanna connaît une enfance privilégiée dans les hauteurs de Naples. Alors qu'elle surprend une conversation de ses parents, dans laquelle son père la compare à une tante à la réputation maléfique, la jeune adolescente, bouleversée par ce rapprochement inattendu, fouille dans le passé de sa famille et part à la rencontre de cette tante Vittoria qui habite dans les quartiers pauvres de la ville.
Foenkinos, David
83445A200
Deux soeurs ; 3 vol. ; AVH, 2021
Mathilde, professeure de français dans un lycée, forme avec Étienne un couple heureux, jusqu’au jour où celui-ci lui annonce qu’il a revu Iris, son ancienne compagne. Bouleversée par cet aveu, Mathilde perd pied et est recueillie par sa sœur Agathe dans son petit appartement. La relation entre les deux sœurs se redéfinit dans cette cohabitation de plus en plus éprouvante.
Fombelle, Timothée de
83413A200
Neverland ; 2 vol. ; BBR, 2023
Un matin d’hiver, le narrateur quitte la ville pour rejoindre sa maison de famille sur une île de la Sèvre nantaise. Premier roman.
Fouchet, Lorraine
83430A200
Tout ce que tu vas vivre ; 5 vol. ; BBR, 2023
Alors qu'il passe la nuit auprès de son amante, le père de Dom, 15 ans, meurt brusquement. Le jeune orphelin décide de retrouver cette femme. Il reçoit alors les condoléances d'un inconnu qui aurait rencontré ses parents en Argentine, juste avant la naissance de leur fille. Or, Dom se pense fils unique. Il quitte son île de Groix pour Buenos Aires à la recherche de la vérité.
Gestern, Hélène
83458A200
555 ; 7 vol. ; CTEB, 2022
Lorsque Grégoire Coblence, associé d'un luthier, découvre une ancienne partition dans la doublure d'un étui à violoncelle, il est persuadé qu'elle a été écrite par Domenico Scarlatti, l'illustre compositeur pour clavecin. Pourtant, le précieux document disparaît. Commence alors une quête pour cinq hommes et femmes dont l'existence est intimement liée à l'oeuvre du musicien. Grand prix RTL-Lire Magazine littéraire 2022. Prix Relay des voyageurs lecteurs 2022.
Grimaldi, Virginie
83435A200
Tu comprendras quand tu seras plus grande ; 9 vol. ; BBR, 2023
À 32 ans, Julia, psychologue, ne croit plus au bonheur. Après avoir perdu successivement son père, son fiancé et sa grand-mère, elle se laisse aller sans réagir. Jusqu'au jour où elle répond, sur un coup de tête, à une offre d'emploi de thérapeute en maison de retraite à Biarritz.
La Rochefoucauld, Louis-Henri de
83461A200
Les petits farceurs ; 5 vol. ; CTEB, 2023
Henri et Paul se rencontrent dans une prépa littéraire. Le soir, après les cours, ils imaginent leurs flamboyants destins. Les années passent, Henri devient journaliste tandis que Paul publie son premier roman, qui s'avère être un échec. Un éditeur propose alors à ce dernier de prêter sa plume à d'autres auteurs pour écrire leurs best-sellers.
Moriarty, Liane
83456A200
Un peu, beaucoup, à la folie ; 14 vol. ; BBR, 2023
Sam et Clementine ont une vie de rêve : deux petites filles, un nouveau travail pour Sam et l'audition de sa carrière pour Clementine, violoncelliste. L'amie d'enfance de cette dernière, Erika, les invite à un barbecue chez ses voisins, Tiffany et Vid. Alors que l'amitié entre les deux femmes s'est compliquée, le couple accepte l'invitation, mais rien ne se déroule comme prévu.
Nothomb, Amélie
83459A200
Psychopompe ; 2 vol. ; CTEB, 2023
Prenant pour titre un adjectif issu du grec apparu en France au XIXe siècle, ce roman d'Amélie Nothomb évoque ces personnages mythiques accompagnant les défunts jusqu'aux Enfers ou les en ramenant, à l'instar de Charon, de l'Ankou, d'Orphée ou d'Hermès.
Ponte, Carène
83431A200
La lumière était si parfaite ; 6 vol. ; BBR, 2023
La vie de Megg est difficile. Sa fille traverse sa crise d'adolescence, son mari ne l'aide pas dans les tâches qui lui échoient comme femme au foyer et sa mère a été emportée prématurément par un infarctus. Alors qu'elle vide sa maison en vue de la vendre, elle trouve une pellicule qu'elle fait développer. Elle y découvre sa mère au bras d'un inconnu. Avec sa fille, elle part à sa recherche.
Prudhomme, Sylvain
83460A200
L'enfant dans le taxi ; 4 vol. ; CTEB, 2023
Le jour de l'enterrement de son grand-père, Simon apprend que celui-ci a eu un fils au lendemain de la Seconde Guerre mondiale dont il n'a jamais parlé à sa famille. Confronté à la solitude à cause de sa récente séparation, Simon se lance à la recherche de ce grand-oncle abandonné. Il se rend sur les bords du lac de Constance où l'attendent quelques surprises.
Rufin, Jean-Christophe
83424A200
Les flammes de pierre ; 8 vol. ; BBR, 2023
Guide de haute montagne à Megève, Rémy accompagne des touristes fortunés sur des itinéraires balisés et multiplie les aventures avec ses clientes. Sa rencontre avec l'énigmatique Laure bouleverse son quotidien. Ensemble, ils goûtent à l'extase du danger. Rémy décide de la rejoindre à Paris, où il trouve un petit emploi. Mais Laure le rejette, ne reconnaissant plus l'homme qu'elle a aimé.
Vareille, Marie
83434A200
Là où tu iras j'irai ; 7 vol. ; BBR, 2023
Isabelle rêve d'une vie d'actrice mais mène une vie quelconque. Un jour, à court d'argent, elle accepte pour travail de séduire un jeune veuf sur le point de se remarier. Elle doit alors partir en Italie et se faire passer pour la nourrice de la riche famille des Kozlowski. Ce qu'elle n'avait pas prévu, c'est que les enfants lui en feraient voir de toutes les couleurs.
Romans d'amour
Astrabie, Sophie
83447A200
Le pacte d'Avril ; 7 vol. ; BBR, 2023
Avril, 35 ans, se souvient avec nostalgie de Jean, son ancien compagnon. Ils s'étaient promis de se revoir à cet âge si aucun des deux n'était marié. Mirza, sa voisine octogénaire, tente de la distraire de ses pensées amères en la faisant se tourner vers l'avenir. Premier roman.
Bolouri, Joanna
83419A200
Comment ne pas faire pitié à Noël quand on est célibataire ; 8 vol. ; CTEB, 2023
Mis à part Evan, son jeune voisin trop bruyant, Emily, 38 ans, est heureuse. Son travail lui plaît et elle est entourée d'amis formidables. Elle habite en plus dans un bel appartement éloigné de sa famille parfois envahissante. Lorsque Robert, son compagnon, qu'elle comptait présenter à ses parents pour Noël, la quitte, elle s'affole et demande de l'aide à Evan.
Colgan, Jenny
83457A200
[Au bord de l'eau] : [1] : Une saison au bord de l'eau ; 11 vol. ; BBR, 2023
Flora McKenzie, assistante juridique dans un cabinet d'avocats à Londres, retourne sur l'île de Mure, au nord de l'Écosse, où elle a grandi. Elle avait quitté cet endroit après le décès de sa mère. Les rancoeurs empoisonnent ses relations avec son père et ses frères. Un jour Flora tombe sur un vieux cahier de recettes de sa mère et ainsi elle se découvre une nouvelle passion.
Romans historiques
Chabon, Michael
83451A200
Les princes vagabonds ; 3 vol. ; AVH, 2011
Vers 950 après Jésus-Christ, deux amis, Zelikman, un médecin mélancolique à l'esprit dangereusement acéré, originaire de Ratisbonne, et Amram, ex-mercenaire, Noir géant à la hache affûtée, parcourent ensemble les monts du Caucase. Voleurs à gages et mystificateurs, ils deviennent escortes et défenseurs d'un prince de l'Empire khazar, Filaq, dont le trône a été usurpé par un oncle cruel.
Chemla, Nicolas
83470A200
Murnau des ténèbres ; 3 vol. a.o.e. ; AVH, 2021
En 1929, le cinéaste Friedrich Murnau quitte Hollywood à bord d'un voilier et rejoint Bora-Bora où il réalise Tabou, un chef d'oeuvre du cinéma. Malheureusement, le tournage est marqué par des drames et des catastrophes. Murnau décède accidentellement une semaine avant la première projection du film.
Romans du terroir
Malroux, Antonin
83466A200
Fenêtre sur village ; 6 vol. ; AVH, 2015
En 1960 dans le Cantal, Charles, vacancier de 17 ans rencontre un vieux couple de fermiers à Vic-sur-Cère. Par amitié pour eux, il décide alors de retrouver leur fils parti 20 ans auparavant à la suite d'une charmante Parisienne, et qui n'est jamais reparu depuis. Cette recherche l'entraînera dans de nombreuses péripéties.
Policiers, Suspense
Abbott, Megan E.
83467A200
Red room lounge ; 5 vol. ; AVH, 2013
Lora King, jeune enseignante, vit avec son frère Bill dans la maison familiale près de Los Angeles. Lorsque Bill se marie avec Alice, mystérieuse jeune femme au passé trouble, Lora est bientôt contrainte de déménager. Une rivalité s'installe alors entre les deux belles-soeurs, teintée de jalousie, de fascination et de tension.
Barclay, Linwood
83455A200
Fenêtre sur crime ; 14 vol. ; BBR, 2023
Ray quitte son travail et retourne à la maison familiale, à la mort de son père. Son frère schizophrène pense pouvoir aider les agences de renseignement, lors d'une probable attaque terroriste en apprenant les cartes des grandes villes par coeur. Un jour, il croit avoir assisté à un meurtre et convainc Ray de mener l'enquête.
Coben, Harlan
83469A200
Sans un adieu ; 9 vol. ; AVH, 2011
Laura et David forment un couple célèbre et amoureux. Pour protéger leur lune de miel, ils partent en Australie, mais David disparaît. Son remplacement rapide dans son équipe de basket par un inconnu au jeu identique au sien intrigue sa femme, qui décide de mener l'enquête.
Goetz, Adrien
83471A200
[Les enquêtes de Pénélope] : Intrigue à Venise ; 6 vol. ; AVH, 2012
Pénélope, invitée à un colloque, se trouve pour la première fois à Venise. Un vieil écrivain français, dont le sujet de prédilection est Venise, est assassiné à la villa Médicis à Rome que dirige son vieil ami le diplomate Lambel. Tous les écrivains français ayant écrit sur la Sérénissime reçoivent alors des menaces de mort. Pénélope enquête et découvre l'existence d'une société secrète.
Leroy, Jérôme
83436A200
Les derniers jours des fauves ; 10 vol. ; BBR, 2023
Les prétendants au poste de président de la République française se bousculent à la suite de la décision de Nathalie Séchard de ne pas se représenter pour un second mandat. Tandis que les émeutes se multiplient dans ce pays en proie au chaos et à une pandémie, Clio, 20 ans, normalienne d'ultra-gauche et fille d'un candidat aux élections, est victime de menaces.
Musso, Valentin
83443A200
Le murmure de l'ogre ; 9 vol. ; AVH, 2012
Nice, 1922, deux prostituées sont assassinées puis des enfants disparaissent et sont retrouvés égorgés dans des mises en scène macabres. Le commissaire Louis Forestier se lance sur la trace de celui que les journaux appellent l'ogre, aidé par un spécialiste des pathologies mentales, le docteur Frédéric Berthelion.
Norek, Olivier
83437A200
Territoires ; 8 vol. ; BBR, 2023
L'exécution, en une semaine, de trois caïds de la drogue, plonge l'équipe soudée du capitaine Coste, dans une surprenante guerre. Elle devra affronter des voyous sans état d'âme et des situations inquiétantes : un adolescent de 13 ans, chef de bande psychopathe, un adjoint au maire torturé à mort, la fille d'un élu sur laquelle on tire à la sortie de l'école...
Thilliez, Franck
83442A200
1991 ; 12 vol. ; BBR, 2023
En 1991, pour sa première enquête, Franck Sharko reprend l'affaire des Disparues du Sud parisien. Entre 1986 et 1989, trois femmes ont été enlevées, violées et poignardées. Le jeune inspecteur n'a aucun indice, jusqu'à ce qu'un homme paniqué vienne chez lui, en possession d'une photo représentant une femme attachée à un lit, la tête dans un sac.
Science-fiction
Hassaine, Lilia
83472A200
Panorama ; 4 vol. ; BBR, 2023
France, 2049. Dans une société où le crime n'a plus sa place, la justice est désormais rendue par des tribunaux populaires où les citoyens votent pour condamner les criminels. Chargée de retrouver les personnes disparues, Hélène, commissaire de police quinquagénaire, découvre une vérité glaçante. Prix de la Rentrée 2023 (Les écrivains chez Gonzague Saint Bris).
Fantastique, épouvante
Vareille, Marie
83416A200
Elia, la passeuse d'âmes : [1] ; 6 vol. ; BBR, 2023
(Dès 13 ans) ; Elia, 15 ans est une Kornésienne qui exerce en tant que passeuse d'âmes à l'hôpital de la capitale du pays. Elle a pour mission d'euthanasier tous ceux qui sont considérés comme inutiles ou dangereux pour la communauté. Mais un jour, un jeune Nosoba, la caste des intouchables, parvient à la convaincre de l'aider à s'échapper. Accusée de trahison, Elia s'enfuit.
Vareille, Marie
83417A200
Elia, la passeuse d'âmes : 2 : Saison froide ; 9 vol. ; BBR, 2023
(Dès 13 ans) ; Incarcérée au centre de détention pour mineurs du Palatium en compagnie de Solstan, Elia ne pense qu'à retrouver sa soeur. Mais derrière les murs de l'enceinte se cache également le secret de ses origines.
Vareille, Marie
83418A200
Elia, la passeuse d'âmes : 3 : Saison chaude ; 8 vol. ; BBR, 2023
(Dès 13 ans) ; Les combattants de l'Aube ont été massacrés à la suite de l'échec de l'attaque du Conclusar. Alors que Tim est porté disparu et que Solstan a rejoint l'ennemi, Elia est quant à elle activement recherchée par le Palatium. Pour survivre, elle fuit la Cité et se prépare à affronter de nombreux obstacles, dans un monde dominé par les passeurs d'âmes.
Jeunesse
Applegate, Katherine
83425A200
Le seul et unique Ivan ; 3 vol. ; BBR, 2023
(Dès 9 ans) ; Ivan est un gorille tranquille qui vit dans un vieux centre commercial abandonné, où il s'adonne à sa passion, le dessin, entouré de ses amis, Stella, la vieille éléphante, Bob, le chien errant, et Julia, la fille du gardien. Sa paisible existence est bouleversée par sa rencontre avec Ruby, petite éléphante fragile et triste, qu'il décide d'aider par tous les moyens.
Bernard, Nathalie
83428A200
Keep hope ; 5 vol. ; AVH, 2020
(Dès 14 ans) ; Les enquêteurs québécois Gautier Saint-James et Valérie Lavigne prennent en charge une ancienne affaire de disparition de mineur. Fait suite à « Sept jours pour survivre ».
Bernard, Nathalie
83427A200
Sept jours pour survivre ; 4 vol. ; BBR, 2023
(Dès 14 ans) ; Nita est une Amérindienne enlevée le jour de ses 13 ans. Enfermée dans une cabane isolée, elle parvient à s'enfuir mais doit survivre dans la neige tandis que la police la cherche. Suivi de « Keep hope ».
Gemeinhart, Dan
83432A200
L'incroyable voyage de Coyote Sunrise ; 8 vol. ; BBR, 2023
(Dès 11 ans) ; Coyote a 12 ans. Elle vit avec son père, Rodeo, dans un bus scolaire aménagé. Ensemble, ils parcourent les routes des États-Unis. Quand la jeune fille apprend que le parc de son enfance est menacé, elle oblige son père à parcourir les 5.000 kilomètres qui les séparent de l'endroit en l'espace de quatre jours, au mépris de la tragédie qu'ils ont vécue là-bas cinq ans plus tôt.
Joanniez, Sébastien
83420A200
On a supermarché sur la lune ; 3 vol. ; CTEB, 2023
(Dès 13 ans) ; Dans son journal intime, Rosa raconte son quotidien, la famille, les cours, les amis et, surtout, le trouble croissant qu'elle ressent devant son amie Lila. Pour s'amuser, elle explore ses talents de compositrice et propose à ses amis de monter un groupe de musique, rêvant au succès. Un récit sensible sur l'adolescence. A reçu une mention spéciale du jury du prix Vendredi 2022.
Michaka, Stéphane
83415A200
La mémoire des couleurs ; 9 vol. ; BBR, 2023
(Dès 10 ans) ; Mauve, 15 ans, se réveille dans une brocante. Amnésique, il découvre qu'il peut lire dans les pensées. Le jeune garçon tente alors de reconstituer son histoire personnelle et entrevoit le rôle crucial qu'il peut jouer dans l'avenir de l'humanité.
Mouchard, Christel
83450A200
Alex fils d'esclave ; 3 vol. ; AVH, 2023
(Dès 13 ans) ; Haïti, fin du XVIIe siècle. Alex, sa soeur et sa mère sont vendus comme esclaves. Son père a en fait manigancé son retour en France pour offrir à son fils une éducation de gentilhomme. Alors que gronde la révolution, le jeune homme ressent le besoin de se mettre au service d'une cause. La vie trépidante du père d'Alexandre Dumas, entre révolte des esclaves haïtiens et pré-Révolution française.
Ponte, Carène
83438A200
Gros sur le coeur ; 5 vol. ; BBR, 2023
(Dès 13 ans) ; Mélissa, 17 ans, ronde et un peu fragile, emménage dans une nouvelle ville et débute son année de terminale. Sous le regard de ses nouveaux camarades, elle connaît le dégoût de soi et la renaissance.
Scott, Victoria
83429A200
Les loups ne se mangent pas entre eux ; 4 vol. ; BBR, 2023
(Dès 12 ans) ; Sloan, 12 ans, vit avec son père et sa soeur, Maren, dans un chalet en Alaska. Quand une tempête s'abat sur la région, la jeune fille, seule chez elle, part au secours de sa voisine âgée grièvement blessée. Pour sauver cette femme, il lui faut traverser une forêt où vivent de nombreux loups.
Tévélis, Jean
83439A200
Frère ! ; 3 vol. ; BBR, 2023
(Dès 11 ans) ; Deux frères, Eddy et Diego, grandissent dans un quartier populaire. Pour s'en sortir, l'un se consacre à la danse tandis que l'autre devient dealer. Le respect et l'affection les lient malgré leurs différences.
Collection "D Lire" (Bayard Presse Jeune), de 9 à 13 ans :
Daufresne, Maylis
83474A200
Double rentrée pour Lucie ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Sans son amie Mara, qui a déménagé, Lucie n'a pas le cœur à retourner au collège. Si seulement il existait un moyen de devenir invisible et de laisser son double faire la rentrée à sa place. Mara a la solution, mais est-ce une bonne idée ?
Langlois, Anne
83433A200
À l'abordage ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Dès qu'elle le peut, Henriette s'en fuit de sa chambre pour rejoindre son copain Firmin sur le port. Mais ce jour-là, les deux amis sont embarqués par erreur sur un bateau de pirates et se retrouvent au cœur d'une incroyable aventure.
Zorzin, Sylvain
83449A200
Un royaume à sauver ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Les cloches sonnent l'alerte dans le royaume de Mondgrün. Les monstrueux Gorgs ont déclaré la guerre. Ambre et Kolya, les enfants du roi Idriss, doivent partir sur les routes pour demander l'aide de leur tante Juni, puissante magicienne, seule capable de sauver le royaume.
Collection "J'aime lire" (Bayard Presse Jeune), de 6 à 10 ans :
Fichou, Bertrand
83448A200
Crapounette exploratrice ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Dompter des vautours, s’envoler dans le ciel, affronter un rhinoféroce ? Aucun problème pour Crapounette ! La fille du chef des Craspoux est maligne, et elle n’a peur de rien.
Potier, Élodie
83422A200
Le sentier de l'aventure ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Enfin les vacances ! Clara arrive à la montagne, chez ses grands-parents, et elle se réjouit de retrouver son copain Bastien. Ensemble, chaque été, ils partent en exploration !
Villebrun, Élisa
83473A200
La rentrée des faiseurs de rêves ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Cosmo apprend à devenir faiseur de rêves : il remplace les cauchemars des humains par de jolis rêves. Mais voilà : Cosmo est le roi des gaffeurs.
Collection "Je Bouquine" (Bayard Presse Jeune), dès 10 ans :
Cadier, Florence
83423A200
Sous une bonne étoile ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Depuis petite, Stella se demande pourquoi ses parents lui ont donné ce prénom (qui signifie étoile). Elle se dit que la sienne n'est pas une bonne étoile : sa mère est morte, son père l'a abandonnée et elle en a assez d'être placée, pendant les vacances, dans des familles qu'elle a à peine le temps de connaître. Mais pour Stella, les grandes vacances qui s'annoncent seront bien différentes.
Villebrun, Elisa
83452A200
Mystères en mer : 3 nouvelles 100% frissons ; 1 vol. ; apiDV, 2023
Ce recueil contient : Un bruit dans les abysses ; L'anneau de Sombrecœur ; Perdue sur l'océan.
Souvenirs, Récits

Benacquista, Tonino
83440A200
Porca miseria ; 4 vol. ; BBR, 2023
L'histoire des parents de l'écrivain, Cesare et Elena, immigrés italiens arrivés en France dans les années 1950. Il retrace son enfance dans une banlieue parisienne, sa fratrie, l'alcoolisme de son père, ouvrier à l'usine, la douleur de sa mère, éprouvée par l'exil. Il évoque son rapport à la culture et à la langue françaises qu'il s'est appropriées pour assouvir sa soif d'écriture. Prix Pampelonne Ramatuelle 2022.
Toussaint, Jean-Philippe
83462A200
L'échiquier ; 5 vol. ; CTEB, 2023
Au cours d'une partie d'échecs, l'écrivain affronte celui qu'il a été dans son enfance, son adolescence et sa jeunesse. Le temps devient adversaire tandis que la mémoire est une alliée. Il évoque également sa découverte et sa passion pour ce jeu.
Biographies, Autobiographies

Coulon, Christine de
83441A200
Jean-Yves Poupin, pianiste, mais pas que ! ; 4 vol. ; BBR, 2023
Jean-Yves Poupin est un élève appliqué. Premier de sa classe à l'internat pour jeunes aveugles de la Persagotière à Nantes, il gagne haut la main le concours pour le professorat d'éducation musicale à Paris. C'est à partir de mai 1968, dans les rues de Paris, que les choses changent et que Jean-Yves décide de mener sa vie comme il l'entend. Commence alors un long chemin pour assouvir sa passion, celle du jazz.
Kaminsky, Sarah
83464A200
Adolfo Kaminsky, une vie de faussaire ; 4 vol. ; AVH, 2011
Récit de la vie d'Adolfo Kaminsky qui, à 17 ans, devient l'expert en faux papiers de la Résistance de Paris.
Sébastien, Patrick
83444A200
Vivre et renaître chaque jour ; 6 vol. ; BBR, 2023
Le présentateur cherche à faire mentir les idées reçues à son égard et encourage à ne pas s'apitoyer sur les bonheurs perdus.
Contes, Théâtre, Poésie

Contes, Fables, Légendes, Théâtre, Poésie (Jeunesse)
Homère
83426A200
L'Iliade ; 3 vol. ; BBR, 2023
Adaptation du poème épique racontant le siège de Troie par les Grecs
Littératures Diverses

Témoignages
Trévidic, Marc
83468A200
Au coeur de l'antiterrorisme ; 7 vol. ; AVH, 2011
Témoignage du juge d'instruction spécialisé dans l'antiterrorisme sur son travail quotidien, ses missions en France et à l'étranger, les obstacles rencontrés lors de ses enquêtes, etc. L'auteur revient sur l'assassinat des moines de Tibhirine, l'attentat de Karachi et le génocide rwandais.
Yousafzai, Malala
83465A200
Moi, Malala, je lutte pour l'éducation et je résiste aux talibans ; 7 vol. ; AVH, 2013
Témoignage de cette jeune Pakistanaise, victime de l'obscurantisme taliban, qui gêne les extrémistes par son engagement en faveur de l'éducation des filles dans son pays. Son combat, affirme-t-elle, est bien plus global : dans le monde, plus de 60 millions d'enfants sont non scolarisés. Elle a reçu le Prix Nobel de la paix 2014.
Humour
Bisignani, Thomas
83453A200
Les proverbes à la con ; 1 vol. ; CTEB, 2023
Sous la forme de proverbes, 300 maximes humoristiques et absurdes sur les hommes, les femmes, l'amour, l'alcool ou les animaux.
Documentaires

Psychologie

Croizon, Philippe
83463A200
Tout est possible ? : à vous de jouer ; 4 vol. ; CTEB, 2023
S'appuyant sur son expérience, l'auteur, amputé des quatre membres après une électrocution, donne dix clés pour surmonter les épreuves (deuil, accident, maladie), faire face aux grands changements (nouveau travail, déménagement) et adopter de nouvelles résolutions (prendre soin de ses proches, faire du sport).
Midal, Fabrice
83414A200
Comment rester serein quand tout s'effondre ; 2 vol. ; BBR, 2023
De courtes histoires et des réflexions qui illustrent des préceptes philosophiques afin d'apprivoiser ses peurs, de faire face à une crise et d'accepter de ne pas tout savoir ou prévoir.
Midal, Fabrice
83421A200
Foutez-vous la paix ! : et commencez à vivre ; 3 vol. ; CTEB, 2022
Le philosophe et écrivain émet des suggestions pour aller au-delà des injonctions de sagesse et de mieux vivre, induites par de nombreux guides pratiques, afin de vivre sereinement sans se poser de questions.
Science ménagère, Économie domestique

Kaufmann, Johanna
83454A200
Déjeuner chez Jojo ; 3 vol. ; BBR, 2023
De son expérience dans des restaurants, des cantines itinérantes et des plateaux de cinéma, l'auteure propose 85 recettes simples et complètes à faire pour le déjeuner, le goûter, l'apéritif ou pour un pique-nique : gâteau de légumes au chorizo, salade de riz aux épinards, makis pavot et fromage frais, tomates farcies à l'orientale, riz au lait de coco, cake chocolat-banane, entre autres.
Transcrit par : 


BBR :
transcription info de la BBR

CTEB :
transcription info du Centre de Transcription et d’Edition Braille

apiDV :
transcription info d’Accompagner promouvoir et intégrer les déficients visuels 


(ex GIAA)

AVH :
transcription info de l'Association Valentin Hauÿ

